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午後３時００分開会 

 

○教育長 それでは定刻ですので、ただいまから

本年第１１回足立区教育委員会定例会を開会

いたします。 

  本日の出席委員数は定足数です。よって会議

は成立いたします。 

  それでは、これより審議に入ります。 

 

―───────◇──────── 

 

○教育長 初めに会議録署名員の指名をいたし

ます。 

  本日の会議録署名員に小池委員、近藤委員、

ご指名いたしますのでよろしくお願いいたし

ます。 

  これからご審議いただきます日程第１、第７

８号議案、日程第２、第７９号議案は、足立区

教育委員会規則第１４条第１項のただし書き

により、非公開の会議としたいと思います。 

  お諮りいたします。 

  第７８号議案、第７９号議案につきまして、

非公開とすることに賛成の方の挙手をお願い

いたします。 

（挙手全員） 

○教育長 挙手全員であります。よって、本議案

につきましては非公開とさせていただきます。 

  傍聴人の方がいらっしゃれば、恐れ入ります

が、一度ご退席願います。 

 

（傍聴者退席） 

 

―───（非公開議案審議中）───── 

 

（傍聴人入室） 

 

○教育長 次に、日程第３、第８０号議案を議題

といたします。 

  教育政策担当係長。 

○教育政策担当係長 日程第３、第８０号議案

「足立区生涯学習センター条例施行規則の一

部を改正する規則」以上。 

○教育長 第８０号議案について、秋生地域のち

から推進部長から説明をお願いします。 

  地域のちから推進部長。 

○地域のちから推進部長 お手元資料の２ペー

ジをご覧いただきたいと思います。第８０号議

案説明資料でございます。 

  こちらは、学びピアの図書室と視聴学習室、

地下の駐車場について、年末年始の１２月２８

日と１月４日の開場時間の変更をするもので

ございます。図書室、学習室については午前１

０時から午後６時まで、駐車場については午前

８時から午後６時半まででございます。 

  ご審議のほど、よろしくお願いします。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これ

より本案の審議に入ります。 

  第８０号議案について、ご意見、ご質問があ

りましたらご発言をお願いいたします。何か質

疑はありますか。よろしいですか。 

  ないようですので、これより、第８０号議案

「足立区生涯学習センター条例施行規則の一

部を改正する規則」を採決いたします。 

  本案は、原案のとおり決することに賛成の方

の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

○教育長 挙手全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり議決することに

いたします。 

 

―───────◇──────── 

 

○教育長 次に、日程第４、第８１号議案を議題

といたします。 

  教育政策担当係長。 

○教育政策担当係長 日程第４、第８１号議案

「足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育

事業等の利用者負担に関する条例施行規則の
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一部を改正する規則」以上。 

○教育長 第８１号議案について、松野子ども家

庭部長から説明をお願いいたします。 

  子ども家庭部長。 

○子ども家庭部長 それでは、７ページ、第８１

号議案説明資料をご覧ください。 

  件名、所管部課名は、記載のとおりでござい

ます。 

  １０月１日から幼児教育・保育の無償化が開

始されており、足立区特定教育・保育施設、特

定地域型保育事業等の利用者負担に関する条

例を既に改正してございますけれども、この無

償化につきましては、保育料と食事に要する費

用を切り離す考え方になっております。 

  今回ご提出のものにつきましては、この切り

離して考える食事に要する費用の部分を施行

規則で定めていくものでございます。 

  内容でございますが、年末保育の全ての階層

につきまして、食事に要する費用の１食当たり

の負担額を２５０円、間食に関する費用の１食

当たりの負担額を５０円にさせていただきま

す。それから病後児保育のＢ、Ｃ及びＤ階層に

つきましては、食事に要する費用、間食に要す

る費用をそれぞれ２５０円と５０円で設定を

させていただいております。 

  また預かり保育につきましても、こちらも同

様に２５０円と５０円で設定をさせていただ

きます。 

  ご審議のほど、よろしくお願いいたします。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これ

より本案の審議に入ります。 

  第８１号議案について、ご意見、ご質問があ

りましたら、ご発言をお願いいたします。何か

質疑はありますか。よろしいですか。 

  ないようですので、これより、第８１号議案

「足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育

事業等の利用者負担に関する条例施行規則の

一部を改正する規則」を採決いたします。 

  本案は、原案のとおり決することに賛成の方

の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

○教育長 挙手全員であります。 

  よって、本案は原案のとおり議決することに

いたします。 

 

―───────◇──────── 

 

○教育長 次に日程第５、第８２号議案を議題と

いたします。 

  教育政策担当係長。 

○教育政策担当係長 日程第５、第８２号議案

「旅館業営業許可に関する教育委員会の意見

について」以上。 

○教育長 第８２号議案について、荒井教育指導

部長から説明をお願いいたします。 

  教育指導部長。 

○教育指導部長 お手元の資料２２ページ、第８

２号議案説明資料をご覧ください。 

  足立区が行います旅館業の営業許可につき

まして、旅館業法第３条第４項の規定に基づき、

足立保健所長より教育委員会の意見を求めら

れております。今回、対象となります物件は資

料項番２、施設概要に記載のとおりでございま

す。 

  よろしくご審議のほどをお願いいたします。 

○教育長 ただいま説明がありましたので、これ

より本案の審議に入ります。第８２号議案につ

いてご意見、ご質問がありましたら、ご発言を

お願いいたします。何か質疑はありますか。 

  小池委員。 

○小池委員 この建物の場合は、建物の中にフロ

ント等がありませんが、この施設を利用する方

を確認するのはどういう方法なのでしょうか。 

○教育長 生活衛生課長。 

○生活衛生課長 昨年、法改正で認められました

ＩＣＴ技術を使って、ここを管理している不動

産会社に映像が送られ、その映像で本人確認を

行います。あとはインターホン等でやりとりを
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する形式でございます。 

○教育長 小池委員。 

○小池委員 今までは、不動産会社に行って鍵を

借りるとか、借りる方と貸す方が直接顔を合わ

せることがあったようなのですけれども、今度

は画像ということですが、この建物から約６０

メートルの位置に千寿常東小学校があります。

とても心配なのは例えば違法薬物を使う方の

たまり場とか、爆発物等をつくる方のアジトに

なって何か事件が起こるのではないかという、

杞憂ならそれでいいのですけれども。 

  非常にそういう意味で、こういう建物がだん

だん増えてきて、それも学校の近くでというこ

とで、とても心配ではあります。 

○教育長 生活衛生課長。 

○生活衛生課長 ご懸念があると思うのですけ

れども、国で対面ではなくても確認できればい

いということでなっております。ただ、この状

況につきましても、清掃等で業者の方が中に入

ったりしますので、もし不審な点があれば、そ

こから管理会社の人に全部情報が届く形にな

っております。 

  また、ここの場所なのですけれども、地図に

は載っていないのですけれども、近くにある東

京電機大学の目の前に、駅前交番がございまし

て、かつ反対側の大踏切通りのちょうど千住消

防署の出張所があるところに旭町交番がある

ので、比較的交番が近いところに点在している

状況なので、そういう不審なところがあれば対

応可能だと考えています。 

○教育長 よろしいですか。 

  河本委員。 

○河本委員 資料によると家屋２階建てという

ことで、２階建ての１階部分が旅館として登録

され、２階部分は現状、人が住んでいる状態な

のでしょうか。 

○教育長 生活衛生課長。 

○生活衛生課長 おっしゃるとおりでございま

す。１階がホテル営業、２階は賃貸人の方がお

住まいになってございます。 

○教育長 河本委員。 

○河本委員 ちょっと不思議な感じが一般的に

はするのですけれども。先ほど小池委員もおっ

しゃったとおり、これから東京オリンピック・

パラリンピックに向けて、今まではビルの空き

部屋の一室であったりとか、そういった形での

旅館業の認定が多かったと思うのですが、出入

りも今までは商店街の中であったり、駅にすご

く近くて、通りにある程度面しているようなと

ころではあったのですけれども、一般の民家と

見分けがつかないような旅館が、子どもたちが

通う学校の近くに増えてくるのは、心配な状況

ではありますので、毎度、旅館業の認定の話に

なると申し上げていることではございますが、

軒数が増えていっても交番の目配り、気配りと

いう形で、どういう人たちが出入りしているの

か、どういう形で旅館業が営業しているのかも、

今後しっかり確認してほしいと思います。お願

いします。 

○教育長 生活衛生課長。 

○生活衛生課長 先ほど申し上げましたように、

昨年の法改正により、旅館ホテルの施設基準が

大幅に変更になり、一部屋でも営業ができるよ

うになったため、申請が増えています。ご懸念

があると思いますが、そちらにつきましては、

保健所といたしましても住民の方の意見等、参

考にいたしまして、何か心配事があったときに

は対応させていただきたいと思います。 

○教育長 よろしいですか。ほかよろしいですか。 

  近藤委員。 

○近藤委員 河本委員のおっしゃったことと関

連しまして、全体としまして、足立区、また東

京でこのような種類の旅館業はどの位増えて

いるのでしょうか。たくさん増えていたら、な

かなか学校の近くは難しいということも言え

なくなるのかなと思ったりもしておりまして。 

○教育長 生活衛生課長。 

○生活衛生課長 少なくとも足立区に対して申
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し上げれば、現在、旅館業法に基づく施設、い

わゆるホテル、旅館、簡易宿所等があるのです

けれども、この３種類で私の記憶では、今現在、

約４０軒から５０軒ぐらいございます。その中

で一番多いのは旅館です。 

  そもそも旅館とかホテルというのは第一種

住居専用地域には作ることができません。です

から、どうしてもこういう商業地域とか工業地

域に置かれているのです。それが旅館ホテル業

の特色で、住宅地にはできないという形になり

ます。 

○教育長 近藤委員。 

○近藤委員 了解いたしました。 

  ただ、そういったことですと、学校の近くで

ということで、今回で２回目のこういった議論

をしておりますけれども、子どもたちはどこに

でもいるので、やはり気をつけていくことが必

要かなと思います。 

○教育長 よろしいですか。ご意見ということで、

よろしくお願いします。 

それでは、これより第８２号議案「旅館業営

業許可に関する教育委員会の意見について」を

採決いたします。 

  本案は原案のとおり、異議なしとして決する

ことに賛成の方の挙手を求めます。 

（挙手全員） 

○教育長 挙手全員であります。よって、本案は

原案のとおり、異議なしとして決することにい

たします。 

 

―───────◇──────── 

 

○教育長 次に日程第６、「教育長報告」を議題

といたします。 

  今回は、各担当からの報告事項にかえさせて

いただきます。質疑については全ての報告が終

了しましてから、一括でいただくようお願いい

たします。 

  それでは、（１）から（５）について小坂教

育指導課長、お願いします。 

  教育指導課長。 

○教育指導課長 ３０ページをご覧ください。 

  「『東京マイ・タイムライン』の実施状況に

ついて」下記のとおり報告させていただきます。 

  まず流れとしては１番をご覧ください。学校

は夏休み前に東京都から配られた資料をもと

に、児童・生徒へ作成の手順を事前指導させて

いただきました。その後、保護者に対しては、

夏休み、家庭で一緒に作成してもらうよう、通

知を配付させていただきました。 

  そして、作成した東京マイ・タイムラインを

夏休み後に集めて、学校において事後指導を行

わせていただきました。そして、その集めた資

料につきましては、再度、家庭に返却し、家庭

での活用を依頼する流れで進めさせていただ

きました。 

  こちら、東京都から届いたのが７月だったの

で、かなりタイトな日程ではあったのですが、

今回、台風のこともありましたので、よく活用

できたかなと思っております。 

  具体的な指導内容につきましては、２番、そ

して児童・生徒の作品につきましては、３１ペ

ージ、３２ページに代表の物を記載させていた

だきましたので、ご覧ください。 

  そして、この状況の中、各校の提出率として

は、家庭で夏休みの作成をお願いした後に、学

校で事後指導ができた率としては、小学校では

９２.３％、中学校では８３.４％という数値で

した。かなり家庭でも協力していただき、また

学校でもその後、事後指導までできたというと

ころでご協力いただいたところでございます。 

  今後、この東京防災、防災ノート、マイ・タ

イムラインを使って、引き続き、安全教育に取

り組んでまいりたいと思っております。 

  続きまして３３ページをご覧ください。東京

２０２０オリンピック・パラリンピック競技大

会における区立小学校・中学校の児童・生徒の

競技観戦について、まだ内容については未確定
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の部分も多いのですが、観戦競技、開催日、会

場について、東京都教育委員会から連絡がござ

いましたのでご報告をさせていただきます。 

  観戦学年につきましては、足立区においては、

小学校は第３学年から第６学年。中学校におい

ては第１学年から第３学年。特別支援学級に関

しては原則、小学校３年生から中学校３年生ま

での全児童・生徒という形で応募させていただ

きました。 

  オリンピック期間に該当した学校が小学校

４校、中学校１７校。パラリンピック期間が小

学校６９校、中学校２２校でございます。ただ、

会場の規定数がございますので、１校が各グル

ープ、数グループに分かれている場合がありま

すので、１校１グループではなく、数グループ

に分かれているということで、ご理解ください。 

  こちら、また今回、観戦における安全面の配

慮から応募しなかった小学校１年生、２年生に

関しましても、一人ひとりに心のレガシーとな

って残るような機会を創出すべく、区内会場で

観戦イベントを計画しているところでござい

ます。 

  会場につきましては、区立中学校３５校の体

育館を予定しております。開催時期はオリンピ

ックが始まる前の７月から８月を考えており

ます。 

  小中連携校で開催を考えておりますので、回

数としては４６回。そして合計人数が３００人

を超えてしまう大きなところでは、数回に分け

て行うということで、計画しております。 

  ３４ページをご覧ください。その１、２年生

の区内イベントの流れにつきまして、概略を示

しておりますので、ご覧ください。 

  基本的には小学校１、２年生が連携の中学校

に移動し、そこでプロの司会者によるオープニ

ングセレモニーやオリパラ映像、または大学生

のアスリートなどを招待し、観戦や体験などを

するようなことを今詰めているところでござ

います。 

  対象が小学校１、２年生ですので、時間や暑

さ、このあたりにも十分配慮して計画してまい

りたいと考えております。また小学校長会、中

学校長会とも連携してまいります。 

  先ほどご報告いたしましたが、３５ページ以

降は各校グループの観戦場所等になっており

ますので、ご覧ください。 

  ３９ページにつきましては、日付を軸とした

一覧表を作成させていただきましたので、こち

らも資料としてご覧ください。 

  続きまして、４０ページになります。「『足

立区ｂｅｙｏｎｄ２０２０マイベストプログ

ラム』の申請及び実施について」ご報告させて

いただきます。 

  １番、経緯でございますが、こちら内閣官房

東京オリンピック・パラリンピック推進本部事

務局から、このようなプログラムがあるという

話がございましたので、足立区としてもぜひこ

ちらに協力させていただき、また子どもたちに

は全員が自己ベストで臨んでいくことをオリ

ンピックで目指していこうというところで、４

１ページの「ＢＥ ＭＹ ＢＥＳＴ カード」

を作成し、昨今の体力向上に合わせて、今の自

分の体力と来年度のオリンピック開催までの

体力というところで、７月２４日を目指して、

そこにマイベストプログラムという形で、何か

自分で目標を持って達成できるようなものと

いう形で準備させていただきました。 

  こちらについては、これ一回で終わらずに今

後レガシーとして、こういうような形で７月２

４日をマイベストの日として、体力だけではな

く、生活等にも広げていければなと計画してい

るところでございます。 

  続きまして４２ページをご覧ください。「東

京２０２０算数ドリル実践学習会の開催につ

いて」ご報告させていただきます。 

  こちらは東京都が作成しました算数ドリル

につきまして、オリンピアンやパラリンピアン

が来校し、実技を交えた体育のような算数授業
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を開催する催し物でございます。 

  こちらについて１２月２０日金曜日、午前中

に千寿本町小学校が該当しました。対象学年は

第６学年、６６名でございます。アスリートは

バレーボール選手であります大竹選手、杉山選

手が来校され、中身につきましては、これから

東京都教育委員会やアスリート、学校とで詰め

ていくことになります。 

  続きまして４３ページをご覧ください。「令

和元年度教員公募応募者数について」ご報告さ

せていただきます。 

  まず、全体の公募説明会の来場者数といたし

ましては、足立区ブースには今年度７２名来場

いただきました。昨年度は２６名でしたので、

プラス４６名の来場がございました。 

  説明会全体といたしましても、６１２名の来

校者がありまして、昨年度は４９４名で１１８

名の増でございます。 

  また説明会の後、足立区に公募で申し込んだ

教員数が１６名ございました。昨年度は９名で

したので、７名の増加となりました。 

  東京都全体でこの制度を使ったのは１,０８

０名。昨年度は９４５名で１３５名増というこ

とで、教員が自ら区を志望していける制度がだ

んだん広まってきていることが見受けられま

す。 

  またこの制度、足立区では今回、千寿小学校

をお借りしてできたこともあり、６名が個別相

談に来て、そのうち、「足立区は検討中」とい

う回答の方も多々いらっしゃったのですけれ

ども、ここでも足立区の魅力等をご説明できた

かなと思っております。 

  区でもシティプロモーション課等とも連携

しながら、いろいろできたこと。来年度以降も

東京都の公募にも積極的に足立区も参加し、さ

らなる足立区の魅力を教員に発信していけれ

ばと考えております。 

  私からは以上でございます。 

○教育長 次に（６）について、内田学校改築担

当課長、お願いします。 

  学校改築担当課長。 

○学校改築担当課長 お手元資料４４ページ、４

５ページをご覧ください。 

  件名、所管部課名、記載のとおりでございま

す。 

  この度、綾瀬小学校の施設更新事業に伴う基

本構想・基本計画書を作成いたしましたので、

ご報告させていただくものでございます。 

  概略の（１）基本方針でございますが、アか

らクの形で考えて作成をしてございます。 

  （２）施設概要等でございますが、鉄筋コン

クリート造５階建て。延床１万３,４６２平米

でございます。普通教室としまして３６室、多

目的教室として６室、そのほか特別教室として

１３室を予定してございます。 

  その下の表でございますが、各階別にどうい

った部屋が入るのかというのを記載してござ

います。５階の屋上には停電時などの電源など

にも対応できる太陽光パネルを設置してござ

います。５階は普通教室とプールなどでござい

ます。そして、４階以下普通教室、特別教室な

どが入りまして、２階は職員室、体育館などで

ございます。そして１階は、昇降口入ったとこ

ろに大きな図書室の設置を考えてございます。

校庭といたしましては、１２０メートルトラッ

クなどがとれる考えでございます。 

  詳しくは別添の基本構想・基本計画書をご覧

いただければと存じます。 

  ４５ページですけれども、今後の予定でござ

います。今年度末まで仮設校舎を建設中でござ

いまして、３月末に仮設校舎へ引っ越しをいた

しまして、仮設校舎で実際の学校運営という形

になります。 

  そして、元の学校の位置につきましては、令

和２年４月から解体工事に入りまして、引き続

き新築工事に入りまして、学校運営は令和４年

４月を予定してございます。 

  以上でございます。よろしくお願いいたしま
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す。 

○教育長 次に（７）について、安部子ども施設

入園課長、お願いします。 

  子ども施設入園課長。 

○子ども施設入園課長 Ａ４、１枚になっている

「別冊」資料をご覧願います。 

  件名、所管部課名は、記載のとおりでござい

ます。 

  地域型保育（小規模保育、保育ママ）につき

ましては２歳で卒園になりますので、その後の

保育の確保ということで、前年度から先行利用

調整を実施しております。今年度につきまして

も令和２年４月入所分を実施いたしましたの

で、その結果を報告するものでございます。 

  １番、実施結果をご覧ください。結果的に保

育園の内定率が８８％で、前年度比マイナス２

ポイントでございました。内訳としましては対

象者３１５名に対して、約半数の１５７名の方

にお申し込みいただきまして、内定者１３８名、

待機者１９名という結果でございます。 

  括弧内は前年度比を記載してございます。地

区別実施結果というところで、真ん中大きく６

地区に分けた結果を記載しております。そこに

一番下、「空き」というところで、先行利用調

整の結果、どのくらい選考枠の空きが出たかと

いうところも合わせて記載をしてございます。 

  右端に合計を載せておりますが、待機者１９

名に対して、一方で空きも２００名出たという

結果になってございます。この２００名につき

ましては、一般申し込みの際にそこの枠で引き

続き募集をかけていくところでございます。 

  待機者１９名の状況でございますが、保育施

設希望数を記載してございます。申し込みの際

に五つまで保育園の希望を書くことができる

のですけれども、１９名中１５名が１施設、い

わゆる単願になってございますので、先行利用

調整では、本当に行きたい園をお申し込みいた

だいて、その後の一般申し込みで普通に申し込

むであったり、幼稚園に申し込んだりというと

ころを、皆さん考えているのかなと思っており

ます。 

  ※印のところですが、１園だけ３歳で終わっ

てしまう認可保育園があるのですけれども、こ

ちらにつきましては、６名お申し込みいただい

て、全員が新しい園に内定をしております。 

  実施結果の分析については、資料２に記載の

とおりでございます。 

  今後、一般申し込みが行われまして、卒園後、

進路分析等を踏まえて、次年度以降についても

先行利用調整の制度を実施していきたいと考

えています。 

  私からは以上です。 

○教育長 次に（８）について楠山教育相談課長、

お願いします。 

  教育相談課長。 

○教育相談課長 私からは「特例課程教室『あす

テップ』の開設について」ご報告させていただ

きます。 

  所管部課名は、記載のとおりです。 

  これまで不登校特例教室と言っていた、不登

校生徒のための学校内の教室のことを、正式名

称で「特例課程教室『あすテップ』」という形

にさせていただきます。 

  こちらの名称なのですけれども、「明日に向

かって一歩一歩踏み出す、ステップする」とい

う意味合いを込めて、「あすテップ」と名称を

つけさせていただきました。 

  開設日は来年度４月１日となります。設置場

所は花保中学校と第十中学校内に設置いたし

ます。 

  ５番の運営等ですが、各校２０名程度の定員

を考えております。それぞれ教員や心理士等を

配置したいと考えております。 

  また６番の学習内容・支援目標ですが、既存

の適応指導教室であるチャレンジ学級との違

いを見せるために、学校内で、より学校に近い

形で指導したいと考えておりまして、主要３科

目は同じような形でやりたいと考えておりま
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す。 

  また、ソーシャルスキルトレーニングの観点

を取り入れた授業を実施したいと考えており

ます。 

  支援目標はア、イ、ウのとおり、学習の定着

であるとか社会的自立、また心理的安定、寄り

添い支援などを通じて不登校支援を行ってま

いりたいと考えております。 

  次に今後の方針です。周知の方法をホームペ

ージ等で行っていくとともに、２番の指導効果、

利用ニーズ等をこれから３年以内に検証しま

して、不登校特例教室の今後について判断して

まいりたいと考えております。 

  私からは以上です。 

○教育長 それでは（９）について、濱田地域文

化課長、お願いします。 

  地域文化課長。 

○地域文化課長 私から鹿沼にございます野外

レクリエーションセンターのバンガロー等解

体工事の状況と計画について、ご説明いたしま

す。 

  件名、所管部課名は、記載のとおりでござい

ます。 

  こちらは今年度中に解体終了する予定でご

ざいましたが、営繕管理課調査等の結果、アス

ベストの含有材が屋根に使われていたことで

解体工事に時間を要することになりました。ま

た最近の荒天、台風等で倒木が激しく、そちら

の除去や、学校の通路があるのですけれども、

こちらにも木が生い茂って、繁茂している関係

等で伐採が入りますので、２か年で実施をさせ

ていただきます。 

  今年度は樹木の伐採や倒木処理を行いまし

て、来年度はアスベストを含むバンガロー等の

解体工事を丁寧に行います。工期は、令和２年

９月中旬までと考えております。 

  周辺住民の方々への配慮を行い、解体工事を

行っていく予定でおります。 

  以上でございます。 

○教育長 それでは、ただいま各所管から９件の

報告事項がありました。これらの件につきまし

て、各委員からご意見、ご質問がありましたら、

ご発言をお願いいたします。何か質疑はありま

すか。 

  河本委員。 

○河本委員 ３０ページの「東京マイ・タイムラ

イン」についてです。私の家の近隣の小学生の

ご家庭なのですけれども、このマイ・タイムラ

インが夏休みの宿題になったということで、相

当家庭の中でも、マイ・タイムラインの作成に

当たり、子どもだけで考えるとか、地域だけで

考えるのではなく、親子で話し合う、とてもい

いきっかけになったという好評をたくさん耳

にしました。 

  夏休みの宿題になったことがとてもよかっ

たことと、それからこれは悪いたまたまですけ

れども、先日の台風で１０４校全校を避難所に

開設して、ちょうど親子で考えた直後、しかも

学校で、教員も全てのマイ・タイムラインに目

を通し、それをまた家庭に返し、活用していこ

うといったところで起きたことだったので、か

なり意識が高かったと私自身は思っています。 

  実際、平均提出率もかなり高い数値で、各校、

家庭が取り組まれたということだと思います

が、これ、東京都で配付したということですけ

れども、例えば足立区以外はどんな取組みをし

ていたかとか、わかる範囲で教えてください。 

○教育長 教育指導課長。 

○教育指導課長 好評をいただき、ありがとうご

ざいました。学校にもかなり厳しい内容を課し

たなと反省していますので、今後もこちらは課

題として検討していきながら、引き続き充実し

てまいりたいと思っています。 

  近隣区なのですけれども、詳細まではまだつ

かめてはいないのですが、城東５区に関しまし

ては、電話で担当に聞いた状況ではございます

けれども、配って終わりという話しを受けてお

ります。 
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○教育長 河本委員 

○河本委員 私の住んでいる地域が、隣の別自治

体の近くに面しているところなので、足立区の

防災無線も別の地区の防災無線もちょうど聞

こえるようなところに住んでいます。 

  他区の方たちとちょうどその日にやりとり

していたのですが、例えば避難勧告や避難指示

が出るタイミングも、足立区はすごく早かった

と思っています。 

  区が早め早めに対応するということも、もち

ろん、今回非常によかったことではありますけ

れども、こうして災害について、特に川に囲ま

れた足立区が、子どもたちを主流に家庭でこう

やって防災の意識を高める取組みというのは、

今回、東京都が配ってくれたからというだけで

はなく、意識が下がらないように、取組みを続

けていってほしいなと思います。 

○教育長 教育指導課長。 

○教育指導課長 ありがとうございます。我々も

そのように考えております。学校も地震、火事

の対策はかなり取り組んでいたのですけれど

も、水害についてはなかなかこれまで弱いとこ

ろでした。 

  今回、このきっかけがあったことにより、安

全教育の一番は自分の身を自分で守ろうと、そ

して、発達の段階に応じて、自分ができること

をすることだと考えています。 

  また、学校の避難所からのうれしい言葉も聞

こえたのですけれども、避難所で子どもたちが、

「私たちの学校だから、校内を案内するよ」と

いうことを避難所に派遣された職員に言って

くれたという話も聞けて、まさに自分ができる

ことをやってくれたのだなと思いました。 

  最初は高齢者の方の避難が多かったので、そ

の方たちの手を引いて案内してくれたとか、そ

ういった本当に自分のできることをしてくれ

たのだなと。 

  このあたりも校長会で、私も伝えさせていた

だきましたので、さらなる安全教育の充実とい

う形で考えてまいりたいと思います。 

○教育長 よろしいですか。隣接区の関係では、

江東５区で大規模水害時にどういう対応をと

ろうかという打ち合わせもしていたのですけ

れども。今回、足並みがそろわなかったことも

あって、それを反省しながら、次、どう生かし

ていこうということも打ち合わせをすること

になっています。 

  ほかいかがでしょうか。 

  浅井委員。 

○浅井委員 マイベストプログラムについて、４

１ページにカードが書かれていますけれども、

体力だけではなくて、生活も含めてとあります

けれども、実際、このカード自体「イメージ」

と書いてあるので、これは決まったことではな

くて、どういうレベルで今上げているのかなと

いうのを詳しく教えてください。 

○教育長 教育指導課長。 

○教育指導課長 このイメージというのは案の

段階でという形でのお示しでございます。いき

なり子どもたちが自分でイメージを持つのは

難しいと考え、まずはオリンピック・パラリン

ピックがありますので、自分の体力に沿ってと

いう形で、自分の体力調査の結果を見つめ直し、

来年度、この記録をここまで上げたいというの

を、オリンピック・パラリンピックをきっかけ

に持てたらいいなというところで、自分の体力

にクローズアップした形で、このマイベストプ

ログラムを取り入れていこうと考えておりま

す。 

  マイベストなので、自分のベストが、例えば

早起きをするとか、または学習面に目標を持つ

子もいるかと思いますので、この７月２４日と

いう日を足立区のマイベストプログラムとし

て、心であったり、体であったり、学力であっ

たり、さまざまな面まで広げていければいいな

というところで検討しております。 

○教育長 よろしいですか。ほかいかでしょうか。 

  浅井委員。 
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○浅井委員 もう一つ。算数ドリルの実践が心配

なのですけれども。バレーボールと算数を組み

合わせたら、どんな授業になるのかなというの

を私も知りたいのですけれども、具体的にあり

ましたら、お願いします。 

○教育長 教育指導課長。 

○教育指導課長 私も答えづらいところでござ

いますが、一応、ドリルとしては、例えば、ス

パイクを打った入射角じゃないですけれども、

ボールの軌道と床との角度は何度でしょうと

か。そういった実践に基づいて、数学的な考え

方が生かされているのだよというところが、ド

リルの構成です。しかし、当日バレーボールの

選手を見て、どこまでその選手と算数・数学ド

リルのコンセプトがあうのかは、お答えができ

る段階ではないので、これから検討させていた

だきます。 

○教育長 よろしいですか。 

  浅井委員。 

○浅井委員 そうですね。何かやり方によっては

すごく子どもも楽しめると思いますので、私も

ぜひどんな授業になるか期待していますので、

頑張ってください。 

○教育長 ありがとうございます。 

  小池委員。 

○小池委員 公募の教員が増えたということで、

私、非常にうれしく感じています。やはり力の

ある教員が、どんどん足立区に入ってくれて、

若い教員を引き上げてくれる。そのことが子ど

もの学力の定着や向上につながると思うので、

非常にありがたいと思っています。 

  また、公募して本区に来ていただいた教員に、

その動機とか、足立区はもっとこういうことが

あるといいとか、これからの公募につなげられ

るようなアンケートないし、聞き取り等をして

いただいて、ぜひ次年度以降、また公募を応募

していただける教員が増えたらなと感じてお

ります。 

○教育長 教育指導課長。 

○教育指導課長 ありがとうございます。公募の

参加につきましては、足立区は昨年度からブー

スを作って行っております。今年度増えたこと

は、会場が足立区ということもあり、教育長、

そして小中学校の校長にも来ていただいて、実

際にお話いただいたことが大きかったかなと

思っています。 

  なので、今、足立区に公募した教員への聞き

取りというお話もいただきましたが、次年度以

降に公募説明会に来られた教員に足立区の魅

力をどのように発信していくかというところ

で、さらなる検討を進めてまいりたいと思いま

す。ありがとうございます。 

○教育長 私も説明会場で多分１００人を超え

る方に声をかけたと思います。一番思ったのは、

足立区のことを余り知らない。いまだに、交通

の便が悪く、都心から離れているというイメー

ジがあったのですけれども、話していると「あ、

そうだったのね。新しい路線もあるし、そうな

のですか」と言ってくださる方がとても多かっ

たです。 

  もう一つは特別支援教育を始めとして、足立

区はいろいろなことをやっているなというこ

とは、意外と知られていたというのが私の感想

です。 

  なので、多く来ていただいて、とても私とし

てもうれしい。来年以降も続けたいなと思って

います。 

  小池委員。 

○小池委員 もう一つ。綾瀬小学校の新築のこと

で、３６学級が最大のキャパシティということ

で、それは十分間に合っているのではないかな

と感じています。 

  ただ３６学級、もしあったとして、校庭で一

度に体育をする学級が、二つとか三つとかにな

ると思うのですね。その場合に、例えば砂場と

か、鉄棒とか、そういう体育の授業で使う物の

数や場所とかもよく検討していただければと

思います。 
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  私も教員時代に、体育で鉄棒を行う時期は鉄

棒をやっていて、あるクラスが終わるのを待っ

て、その鉄棒を使うということを交代でやって

いました。できたら違う場所にあれば、時間を

有効に使えるのかなと思いました。砂場とか幅

跳びもそうだと思うのですが。 

  そこら辺はこれから検討していただければ

と思います。それは綾瀬小の教員とも協議して

もらえればと思います。 

  それから、特別教室は二つになっているので

すが、図書室は一つになっています。そこら辺

も一つの図書室を２学級で使えるようになっ

ているのであれば、それでもいいと思うのです

が、きめ細かいところはまた今後、検討される

と思うのですけれども。 

  最大の学級数になったとき、それからそれに

近い学級数になったときに、実際に使い勝手が

どうすればいいのかというところを検討して

いただければと思います。今後のことですけれ

ども、よろしくお願いします。 

○教育長 学校改築担当課長。 

○学校改築担当課長 これまでも学校の教員を

含めて、お話ししてきて煮詰めてきているとこ

ろでございます。今後も学校と連携をとりなが

ら、進めていければと存じます。 

○教育長 ありがとうございます。 

  近藤委員。 

○近藤委員 マイベストプログラムと算数ドリ

ルです。これ、各学校が取り組む課題として、

大変この時期、適切なのではないかと思います。 

  ただ、いい計画だと思うのですけれども、効

果を出すためには、それをどのように実施する

かがやはり胆になると思います。 

  新しいことを学んでいくのは、一度一生懸命

やったら終わるのではなくて、逆に短い時間で

毎週なり、子どもたちが忘れないでやっていく。 

  ですから、どこかで総合ですとか、ホームル

ームのようなところで、時間を週に一回ぐらい

は最低とって、短い時間でいいですので、５分

とか、それをみんなで共有する、話し合う。そ

してできたら結果を見える化していく。クラス

の後ろで名前を書いて、どんな風にこれが１月、

２月、そしてやっている期間、変化していって

いるか。みんながそれを話題にできるとか、そ

ういうふうなアクティブにしていくことが、き

っと効果を最大限にしていくのかなと思いま

したので、ぜひそんなこともお願いできました

らと思いました。 

○教育長 ありがとうございます。 

  教育指導部長。 

○教育指導課長 ありがとうございます。学校の

ほうにもそのように伝えていきたいと思いま

す。 

○教育長 よろしいですか。ほかによろしいです

か。 

  ないようですので、報告事項を終了いたしま

す。 

  そのほか何かございますか。 

  浅井委員。 

○浅井委員 今回の台風で、荒川河川敷が被害を

受け、１２月の足立フレンドリーマラソンが中

止になりました。会場が使えないということで

したが、私自身は会場を見て「いや、水が引け

ば問題ないのではないかな」と思っていて、中

止になったことが意外だったのですけれども、

ヘドロが堆積しているので、その除去に時間が

かかるということでした。 

  でも意外とヘドロが堆積していることを知

らない人たちは多いのではないかなと思いま

す。実際、区のホームページも１０月１８日に

アップされていた時点で「ヘドロが堆積して、

しばらくは荒川河川敷の使用ができない」と書

かれていました。 

  １８日は、まだ１週間しか経っていないので

河川敷自体、全然水が引いてないし、そこを使

う人ってほとんどいなかったのですけれども。

今もまだ、完全にはぬかるみがとれてはいない

のですけれども、ぬかるんでいないところを探
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して、遊んでいる人たちはすごく多いです。特

に、この連休も見ていましたけれども、少年野

球も、野球場自体は貸し出ししていなくても、

使える場所でやっていたりとか、野球場が閉鎖

されているため空いているので、親子でキャッ

チボールをしたりとか、そういう方たちもたく

さんいらっしゃいます。 

  実際、もう既に開放されている施設もあって、

場所によって大丈夫なところと、大丈夫ではな

いところもあるので、全面禁止、全面的に使え

ないわけではないのですけれども、やはりヘド

ロが堆積していることをもう一回、ホームペー

ジにもアップしたほうがいいと思うのですね。 

  要するに、来週には一カ月が経ちますので、

一カ月後の今の状況。そして、私自身、走って

いて思うのは、乾いて粉塵が飛んでいるときの

ほうが、健康に悪いような気がするので、これ

から工事の車両も入って、粉塵が飛んで大変だ

と思うので、そういう注意喚起と、あと現在既

に使われている、使用可能なところの掲載。 

  河川敷を使いたい人が多いと思うので、「こ

の場所はもう使えます」ということも載せてい

ただいたると、子どもたちも遊べるのではない

かなと思いますので、ぜひそれをお願いしたい

と思います。 

○教育長 では、所管に伝えて、そのようにした

いと思います。ありがとうございます。 

  ほかいかがですか。よろしいですか。 

  ないようですので、以上をもちまして本年第

１１回足立区教育委員会定例会を閉会いたし

ます。 

  お疲れさまでした。ありがとうございました。 

 

午後３時５７分閉会 

 



令 和 元 年 第 １ １ 回 

足 立 区 教 育 委 員 会 定 例 会 

日  時  令和元年１１月７日 木曜日 午後３時００分開議 

会  場    教育委員会室 

１ 議 事 日 程 頁 

日程第１ 第７８号議案 公設民営保育園の管理運営に係る積立金の取扱いに関する合 

意の送付について………………………………………………… 別冊 

日程第２ 第７９号議案 区政情報不存在決定処分に対する審査請求に係る教育委員会 

の裁決について…………………………………………………… 別冊 

日程第３ 第８０号議案 足立区生涯学習センター条例施行規則の一部を改正する規則 １ 

日程第４ 第８１号議案 足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負 

担に関する条例施行規則の一部を改正する規則……………… ５ 

日程第５ 第８２号議案 旅館業営業許可に関する教育委員会の意見について………… ２１ 

日程第６ 教育長報告 

２ 報 告 事 項 

（１） 「東京マイ・タイムライン」の実施状況について 《小坂 教育指導課長》 ３０ 

（２） 東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会における 

児童・生徒の競技観戦について 《小坂 教育指導課長》 ３３ 

（３） 「足立区 beyond２０２０マイベストプログラム」の申請及び 

実施について 《小坂 教育指導課長》 ４０ 

（４） 東京２０２０算数ドリル実践学習会の開催について 《小坂 教育指導課長》 ４２ 

（５） 令和元年度教員公募応募者数について 《小坂 教育指導課長》 ４３ 

（６） 綾瀬小学校施設更新事業に伴う基本構想・基本計画書について 

《内田 学校改築担当課長》 ４４ 

（７） 【追加】先行利用調整（令和２年４月入所）の実施結果について 

《安部 子ども施設入園課長》 別冊 

（８） 特例課程教室「あすテップ」の開設について 《楠山 教育相談課長》 ４６ 

（９） （旧）足立区野外レクリエーションセンターのバンガロー等 

解体工事について 《濱田 地域文化課長》 ４７ 



３ 情 報 連 絡 事 項 

（１）事業実施報告・実施予定 [青少年課] ４８ 

（２）令和元年度保育士・家庭的保育者永年勤続褒賞授与式典の実施結果

について  [子ども施設整備課] ５０ 

（３）令和元年度第３回保育再就職セミナーの実施結果について   [子ども施設整備課] ５１ 

（４）ギャラクシティ屋外看板の製作及び設置について  [地域文化課] ５２ 

（５）行事実施結果・実施予定 [生涯学習振興公社] ５３ 
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第８０号議案

足立区生涯学習センター条例施行規則の一部を改正する規則

上記の議案を提出する。  

  令和元年１１月７日

 提出者   足立区教育委員会教育長  定  野   司

足立区生涯学習センター条例施行規則の一部を改正する規則

足立区生涯学習センター条例施行規則（平成１２年足立区教育委員会

規則第１２号）の一部を次のように改正する。  

第４条第１項中「午前１０時から午後８時まで」を「１月５日から１２

月２７日までは午前１０時から午後８時までとし、１月４日及び１２月２

８日は午前１０時から午後６時まで」に改める。  

第７条第２項中「午前８時から午後１０時まで」を「１月５日から１２

月２７日までは午前８時から午後１０時までとし、１月４日及び１２月２

８日は午前８時から午後６時３０分まで」に改める。  

付  則  

この規則は、公布の日から施行する。

（提案理由）

 足立区生涯学習センターの年末年始（１２月２８日及び１月４日）の

開館に伴い、図書室・視聴学習室の利用時間及び駐 車 場 の 開 場 時 間 に

関わる規定を整備する必要があるので、この規則案を提出いたします。 
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第 ８ ０ 号 議 案 説 明 資 料

令和元年１１月７日 

件 名 足立区生涯学習センター条例施行規則の一部を改正する規則 

所管部課名 地域のちから推進部地域文化課 

内 容 

１ 改正の理由 

 足立区生涯学習センターの年末年始（１２月２８日及び１月４日）の 

開館に伴い、図書室・視聴学習室の利用時間及び駐車場の開場時間に関 

わる規定の整備を行うため、規則の一部を改正する。 

２ 主な改正内容 

現在、午前１０時から午後８時までとしている図書室・視聴学習室の 

利用時間及び午前８時から午後１０時までとしている駐車場の開場時間 

について、規定を変更する。 

詳細は、別紙新旧対照表のとおり。 

３ 施行年月日 

公布の日から施行する。 

今後の方針 
令和元年１１月足立区議会閉会中における区民委員会にて報告する。 

また、区民や利用者に対し、区ホームページ等で周知を行う。 
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足立区生涯学習センター条例施行規則の一部を改正する規則  新旧対照表（案）

改  正  前 改  正  後

○足立区生涯学習センター条例施行規則

平成12年３月31日教育委員会規則第12号 

第１条～第３条 （省略） 

（図書室・視聴学習室の利用） 

第４条 図書室・視聴学習室の利用時間は、午前10時から午後８時までと 

する。 

２ 条例第７条第２項の規定による図書室・視聴学習室の利用は図書 

室・視聴学習室利用簿によらなければならない。 

３ 教育委員会が特に定める期間は、利用を制限することができる。 

第５条～第６条 （省略） 

（駐車場の使用） 

第７条 駐車場は、施設を利用しようとする者又は教育委員会が必要と認 

めたもの以外は使用できない。 

２ 駐車場の開場時間は、午前８時から午後10時までとする。 

３ 教育委員会は、駐車場の使用に関して生じた損害については、原則 

として責任を負わないものとする。 

第８条～第19条 （省略） 

○足立区生涯学習センター条例施行規則

平成12年３月31日教育委員会規則第12号 

第１条～第３条 （現行のとおり） 

（図書室・視聴学習室の利用） 

第４条 図書室・視聴学習室の利用時間は、１月５日から12月27日までは 

午前10時から午後８時までとし、１月４日及び12月28日は午前10時から 

午後６時までとする。 

２ 条例第７条第２項の規定による図書室・視聴学習室の利用は図書 

室・視聴学習室利用簿によらなければならない。 

３ 教育委員会が特に定める期間は、利用を制限することができる。 

第５条～第６条 （現行のとおり） 

（駐車場の使用） 

第７条 駐車場は、施設を利用しようとする者又は教育委員会が必要と認 

めたもの以外は使用できない。 

２ 駐車場の開場時間は、１月５日から12月27日までは午前８時から午 

後10時までとし、１月４日及び12月28日は午前８時から午後６時30分 

までとする。 

３ 教育委員会は、駐車場の使用に関して生じた損害については、原則 

として責任を負わないものとする。 

第８条～第19条 （現行のとおり） 

別紙
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改  正  前 改  正  後

別表第１（第８条関係）～別表第４（第９条関係）（省略） 

様式第１号（第２条関係）～様式第15号（第15条関係）（省略） 

付 則（令和 年 月 日教委規則第 号） 

この規則は、公布の日から施行する。 

別表第１（第８条関係）～別表第４（第９条関係）（現行のとおり） 

様式第１号（第２条関係）～様式第15号（第15条関係）（現行のとおり） 
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第８１号議案

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担

に関する条例施行規則の一部を改正する規則

上記の議案を提出する。  

  令和元年１１月７日

  提出者   足立区教育委員会教育長  定  野   司

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担

に関する条例施行規則の一部を改正する規則

 足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関

する条例施行規則（平成２７年教育委員会規則第１７号）の一部を次の

ように改正する。  

第９条中「別表第２」の次に「及び別表第３」を加える。

 別表第２中「第８条」を「第９条」に改め、同表一時延長保育の項の

次に次のように加える。  

年末保育 全ての階層 食事に要する費用 ２５０円

間食に要する費用 ５０円

病後児保育 Ｂ階層、Ｃ階

層及びＤ階層  

食事に要する費用 ２５０円

間食に要する費用 ５０円

 別表第２の次に次の１表を加える。

別表第３（第９条関係）  

特別保育

区分
実施時期

預 か り 保 育

時間  
内容

１ 食 当 た り の

負担額  

預かり保

育

長期休業中 午 前 ９ 時 か

ら 午 後 ２ 時

まで  

食事に要す

る費用  

２５０円

午 前 ９ 時 か 食事に要す ２５０円
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ら 午 後 ５ 時

まで  

る費用

間食に要す

る費用  

５０円

付  則  

この規則は、公布の日から施行する。

（提案理由）

 令和元年度足立区子育て支援サービス利用者負担適正化審議会の答

申を受け、利用者負担額を変更する必要があるので、この規則案を提

出いたします。  
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第 ８ １ 号 議 案 説 明 資 料

令和元年１１月７日 

件 名 足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関する

条例施行規則の一部を改正する規則 

所管部課名 子ども家庭部子ども施設入園課 

内 容 

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関す

る条例施行規則の一部を次のように改正する。 

１ 改正の理由 

令和元年１０月１日付、「足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育

事業等の利用者負担に関する条例の一部を改正する条例」の施行に伴い、

利用者負担に関する条例施行規則を改正する必要があるため。 

２ 主な内容（詳細は、別紙・新旧対照表のとおり） 

特別保育（年末保育、病後児保育、預かり保育）において、食事及び 

間食（おやつ等）の提供を受けた際の費用を新たに規定する。 

特別保育 

区分 

階層区分 内 容 １食当たりの 

負担額 

年末保育 全ての階層 食事に要する費用 ２５０円 

間食に要する費用 ５０円 

病後児保育 Ｂ階層、Ｃ階

層及びＤ階層 

食事に要する費用 ２５０円 

間食に要する費用 ５０円 

特別保育 

区分 

実施時期 預かり保育 

時間 

内 容 １食当たり

の負担額 

預かり保育 長期休業

中 

午前９時から

午後２時まで 

食事に要

する費用 

２５０円 

午前９時から

午後５時まで 

食事に要

する費用 

２５０円 

間食に要

する費用 

５０円 

３ 施行年月日 

公布の日から施行する。 

今後の方針 区民、保育施設等関係機関に周知し、円滑な運用を行う。 
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足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関する条例施行規則の一部を改正する規則 新旧対照表（案） 

改  正  前 改  正  後 

○足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関

する条例施行規則

○足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関

する条例施行規則

平成27年４月１日教育委員会規則第17号 平成27年４月１日教育委員会規則第17号 

改正 改正 

平成28年３月15日教育委員会規則第７号 平成28年３月15日教育委員会規則第７号 

平成28年３月31日教育委員会規則第12号 平成28年３月31日教育委員会規則第12号 

平成28年７月21日教育委員会規則第15号 

令和元年10月15日教育委員会規則第17号 

平成28年７月21日教育委員会規則第15号 

令和元年10月15日教育委員会規則第17号 

令和元年 月 日教育委員会規則第 号 

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関する

条例施行規則を公布する。 

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関する

条例施行規則を公布する。 

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関

する条例施行規則 

足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負担に関

する条例施行規則 

（趣旨） （趣旨） 

第１条 この規則は、足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の

利用者負担に関する条例（平成27年足立区条例第37号。以下「条例」とい

う。）の施行について必要な事項を定めるものとする。 

第１条 この規則は、足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の

利用者負担に関する条例（平成27年足立区条例第37号。以下「条例」とい

う。）の施行について必要な事項を定めるものとする。 

（負担能力の確認） （負担能力の確認） 

第２条 足立区教育委員会（以下「教育委員会」という。）は、利用者負担を

決定するに当たっては、利用者の同意を得た上で、当該利用者の属する世

帯の負担能力の確認を行う。 

第２条 足立区教育委員会（以下「教育委員会」という。）は、利用者負担を

決定するに当たっては、利用者の同意を得た上で、当該利用者の属する世

帯の負担能力の確認を行う。 

２ 前項の確認ができない場合の利用者負担の決定については、別に定める

ところによる。 

２ 前項の確認ができない場合の利用者負担の決定については、別に定める

ところによる。 

（利用者負担の決定） （利用者負担の決定） 

第３条 月額の利用者負担は、月の初日現在に利用している場合は当月分全

額とする。 

第３条 月額の利用者負担は、月の初日現在に利用している場合は当月分全

額とする。 

別紙
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改  正  前 改  正  後 

２ 月の中途から利用を開始したときその他教育委員会が認めたときの利用

者負担は、別に定める。 

２ 月の中途から利用を開始したときその他教育委員会が認めたときの利用

者負担は、別に定める。 

（利用者負担額の納入） （利用者負担額の納入） 

第４条 条例第７条に定める区が設置する特定教育・保育施設のうち、区立

認定こども園（短時間利用）の給食費については、８月は納付を要しない。 

第４条 条例第７条に定める区が設置する特定教育・保育施設のうち、区立

認定こども園（短時間利用）の給食費については、８月は納付を要しない。 

（利用者負担の減免） （利用者負担の減免） 

第５条 条例第９条の規定による利用者負担の減額は、別表第１に定めると

ころによる。 

第５条 条例第９条の規定による利用者負担の減額は、別表第１に定めると

ころによる。 

２ 前項に規定するもののほか、減免の申請に係る教育・保育給付認定子ど

もが、１号認定子どもにあってはＢ階層（特別区（市町村）民税均等割課

税世帯に限る。）及びＣ階層、２号若しくは３号認定こどもにあってはＣ階

層及びＤ階層である場合であって、利用者が次に掲げる者であるときの利

用者負担額の減額は、当該各号に定めるところにより算定して得られた特

別区（市町村）民税（当該申請に係る利用者負担が４月から８月までの月

分にあっては前年度分のものとし、９月から翌年３月までの月分にあって

は当該年度分のものとする。）に対応する階層に適用される額に減額する。 

２ 前項に規定するもののほか、減免の申請に係る教育・保育給付認定子ど

もが、１号認定子どもにあってはＢ階層（特別区（市町村）民税均等割課

税世帯に限る。）及びＣ階層、２号若しくは３号認定こどもにあってはＣ階

層及びＤ階層である場合であって、利用者が次に掲げる者であるときの利

用者負担額の減額は、当該各号に定めるところにより算定して得られた特

別区（市町村）民税（当該申請に係る利用者負担が４月から８月までの月

分にあっては前年度分のものとし、９月から翌年３月までの月分にあって

は当該年度分のものとする。）に対応する階層に適用される額に減額する。 

(１) 地方税法（昭和25年法律第226号）第292条第１項第11号イ中「夫と

死別し、若しくは夫と離婚した後婚姻をしていない者又は夫の生死が明

らかでない者で政令で定めるもの」とあるのを「婚姻をしたことがない

ものであって母となったことのある女子」と、「扶養親族その他その者と

生計を一にする親族」とあるのを「扶養親族（子に限る。）又はその者と

生計を一にする親族（子に限る。）」と読み替えた場合において、同イに

該当する者 当該者を同号イに定める寡婦とみなして、同法に定める特

別区（市町村）民税を算定して得られた額 

(１) 地方税法（昭和25年法律第226号）第292条第１項第11号イ中「夫と

死別し、若しくは夫と離婚した後婚姻をしていない者又は夫の生死が明

らかでない者で政令で定めるもの」とあるのを「婚姻をしたことがない

ものであって母となったことのある女子」と、「扶養親族その他その者と

生計を一にする親族」とあるのを「扶養親族（子に限る。）又はその者と

生計を一にする親族（子に限る。）」と読み替えた場合において、同イに

該当する者 当該者を同号イに定める寡婦とみなして、同法に定める特

別区（市町村）民税を算定して得られた額 

(２) 地方税法第292条第１項第12号中「妻と死別し、若しくは妻と離婚し

た後婚姻をしていない者又は妻の生死が明らかでない者で政令で定める

もの」を「婚姻をしたことがないものであって父となったことのある男

子」と読み替えた場合において、同号に該当する者 当該者を同号に定

(２) 地方税法第292条第１項第12号中「妻と死別し、若しくは妻と離婚し

た後婚姻をしていない者又は妻の生死が明らかでない者で政令で定める

もの」を「婚姻をしたことがないものであって父となったことのある男

子」と読み替えた場合において、同号に該当する者 当該者を同号に定
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改  正  前 改  正  後 

める寡夫とみなして、同法に定める特別区（市町村）民税を算定して得

られた額 

める寡夫とみなして、同法に定める特別区（市町村）民税を算定して得

られた額 

３ 前項の規定の適用を受ける者の第１項の規定の適用については、前項の

規定を適用した後の階層区分及び特別区（市町村）民税額を、当該者の階

層区分及び特別区（市町村）民税額とみなして、別表第１及び別表第２の

規定を適用する。 

３ 前項の規定の適用を受ける者の第１項の規定の適用については、前項の

規定を適用した後の階層区分及び特別区（市町村）民税額を、当該者の階

層区分及び特別区（市町村）民税額とみなして、別表第１及び別表第２の

規定を適用する。 

４ 条例第９条の規定による利用者負担の免除は、教育・保育給付認定子ど

もが傷病等のため一時的に保育の利用ができなくなった場合において、原

則として申請のあった日以降２箇月を限度として保育の利用を停止した期

間について行う。 

４ 条例第９条の規定による利用者負担の免除は、教育・保育給付認定子ど

もが傷病等のため一時的に保育の利用ができなくなった場合において、原

則として申請のあった日以降２箇月を限度として保育の利用を停止した期

間について行う。 

（食事の提供に要する費用の免除） （食事の提供に要する費用の免除） 

第６条 足立区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例（平成２６年足立区条例第５５号。以下この項において

「運営に関する基準条例」という。）第13条第４項第３号カに規定する食事

の提供は、次の各号に掲げるものとする。 

（１） 第５条の規定による利用者負担の減額後の利用者負担額が月額４，

５００円を下回る場合における食事の提供 

（２） 次に掲げる者が同一の世帯に３人以上いる場合に対する副食の提

供（運営に関する基準条例第１３条第４項第３号ア及びイに該当するも

のを除く。） 

子ども・子育て支援法（平成２４年法律第６５号）第19条第１項第２

号に掲げる小学校就学前子ども（３歳に達する日以後の最初の３月31

日までの間にある者及び特別利用教育を受ける者を除き、特別利用保

育を受ける者を含む。）に該当する教育・保育給付認定子ども 特定被

監護者等のうち最年長者から３番目以降の子どもである者 

２ 前項の規定を適用する期間は、別表第１及び別に定めるところによる。 

第６条 足立区特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例（平成２６年足立区条例第５５号。以下この項において

「運営に関する基準条例」という。）第13条第４項第３号カに規定する食事

の提供は、次の各号に掲げるものとする。 

（１） 第５条の規定による利用者負担の減額後の利用者負担額が月額４，

５００円を下回る場合における食事の提供 

（２） 次に掲げる者が同一の世帯に３人以上いる場合に対する副食の提

供（運営に関する基準条例第１３条第４項第３号ア及びイに該当するも

のを除く。） 

子ども・子育て支援法（平成２４年法律第６５号）第19条第１項第２

号に掲げる小学校就学前子ども（３歳に達する日以後の最初の３月31

日までの間にある者及び特別利用教育を受ける者を除き、特別利用保

育を受ける者を含む。）に該当する教育・保育給付認定子ども 特定被

監護者等のうち最年長者から３番目以降の子どもである者 

２ 前項の規定を適用する期間は、別表第１及び別に定めるところによる。 

（他の区市町村への利用者負担の通知） （他の区市町村への利用者負担の通知） 

第７条 区の区域内に住所を有する教育・保育給付認定子どもが、他の区市第７条 区の区域内に住所を有する教育・保育給付認定子どもが、他の区市
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改  正  前 改  正  後 

町村における特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業を利用する場合

には、当該子どもに係る利用者負担を、当該施設及び事業を所管する区市

町村に通知する。 

町村における特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業を利用する場合

には、当該子どもに係る利用者負担を、当該施設及び事業を所管する区市

町村に通知する。 

（特別区民税課税額の算出） （特別区民税課税額の算出） 

第８条 条例別表第１備考第１項第２号に規定する規則で定める法令の規定

は、地方税法第314条の７から第314条の９まで並びに附則第５条第３項、

第５条の４第６項及び第５条の４の２第６項の規定とする。 

第８条 条例別表第１備考第１項第２号に規定する規則で定める法令の規定

は、地方税法第314条の７から第314条の９まで並びに附則第５条第３項、

第５条の４第６項及び第５条の４の２第６項の規定とする。 

（食事又は間食の費用） （食事又は間食の費用） 

第９条 条例別表第５及び別表第６に規定する規則で定める額は、別表第２

に定めるとおりとする。 

第９条 条例別表第５及び別表第６に規定する規則で定める額は、別表第２

及び別表第３に定めるとおりとする。 

（委任） （委任） 

第10条 この規則の施行について必要な事項は、別に定める。 第10条 この規則の施行について必要な事項は、別に定める。 

付 則 付 則 

（施行期日） （施行期日） 

１ この規則は、平成27年４月１日から施行する。 １ この規則は、平成27年４月１日から施行する。 

（利用者負担額の減額に係る調整） （利用者負担額の減額に係る調整） 

２ 条例付則第２条から第７条までの規定による措置の適用を受けている利

用者に係る利用者負担額（以下「措置による負担額」という。）が、措置を

適用せず、かつ、第５条第１項の規定による減額を適用した場合の利用者

負担額（以下「減額による負担額」という。）を下回ったときは、同項の規

定による減額を適用しない。 

２ 条例付則第２条から第７条までの規定による措置の適用を受けている利

用者に係る利用者負担額（以下「措置による負担額」という。）が、措置を

適用せず、かつ、第５条第１項の規定による減額を適用した場合の利用者

負担額（以下「減額による負担額」という。）を下回ったときは、同項の規

定による減額を適用しない。 

３ 第５条第１項の規定にかかわらず、措置による負担額が、減額による負

担額を上回ったときは、措置による負担額から減額による負担額を減じて

得た額を同項の規定による減額の額として適用する。 

３ 第５条第１項の規定にかかわらず、措置による負担額が、減額による負

担額を上回ったときは、措置による負担額から減額による負担額を減じて

得た額を同項の規定による減額の額として適用する。 

（足立区における保育の利用等に関する条例施行規則の一部改正） （足立区における保育の利用等に関する条例施行規則の一部改正） 

４ 足立区における保育の利用等に関する条例施行規則（平成23年足立区教

育委員会規則第６号）の一部を次のように改正する。 

４ 足立区における保育の利用等に関する条例施行規則（平成23年足立区教

育委員会規則第６号）の一部を次のように改正する。 

（次のよう略） （次のよう略） 
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改  正  前 改  正  後 

（足立区立認定こども園条例施行規則の一部改正） （足立区立認定こども園条例施行規則の一部改正） 

５ 足立区立認定こども園条例施行規則（平成23年足立区教育委員会規則第

26号）の一部を次のように改正する。 

５ 足立区立認定こども園条例施行規則（平成23年足立区教育委員会規則第

26号）の一部を次のように改正する。 

（次のよう略） （次のよう略） 

付 則（平成28年３月15日教委規則第７号） 付 則（平成28年３月15日教委規則第７号） 

（施行期日） （施行期日） 

１ この規則は、平成28年４月１日から施行する。 １ この規則は、平成28年４月１日から施行する。 

（経過措置） （経過措置） 

２ この規則による改正後の足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事

業等の利用者負担に関する条例施行規則第５条の規定は、平成28年４月以

後の月分の特定教育・保育施設、特定地域型保育事業者及び認可外保育施

設の利用に係る利用者負担額について適用し、同年３月以前の月分の特定

教育・保育施設、特定地域型保育事業者及び認可外保育施設の利用に係る

利用者負担については、なお従前の例による。 

２ この規則による改正後の足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事

業等の利用者負担に関する条例施行規則第５条の規定は、平成28年４月以

後の月分の特定教育・保育施設、特定地域型保育事業者及び認可外保育施

設の利用に係る利用者負担額について適用し、同年３月以前の月分の特定

教育・保育施設、特定地域型保育事業者及び認可外保育施設の利用に係る

利用者負担については、なお従前の例による。 

付 則（平成28年３月31日教委規則第12号） 付 則（平成28年３月31日教委規則第12号） 

この規則は、平成28年４月１日から施行する。 この規則は、平成28年４月１日から施行する。 

付 則（平成28年７月21日教委規則第15号） 付 則（平成28年７月21日教委規則第15号） 

（施行期日等） （施行期日等） 

１ この規則は、公布の日から施行する。 １ この規則は、公布の日から施行する。 

２ 改正後の足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負

担に関する条例施行規則の規定は、平成28年４月分以後の利用者負担額に

係る申請について適用し、平成28年３月分までの利用者負担額に係る申請

については、なお従前の例による。 

２ 改正後の足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負

担に関する条例施行規則の規定は、平成28年４月分以後の利用者負担額に

係る申請について適用し、平成28年３月分までの利用者負担額に係る申請

については、なお従前の例による。 

付 則（令和元年10月15日教委規則第17号） 

 （施行期日等） 

付 則（令和元年10月15日教委規則第17号） 

 （施行期日等） 

１ この規則は、公布の日から施行する。 １ この規則は、公布の日から施行する。 

２ 改正後の足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負

担に関する条例施行規則の規定は、令和元年10月分以後の利用者負担額に

２ 改正後の足立区特定教育・保育施設、特定地域型保育事業等の利用者負

担に関する条例施行規則の規定は、令和元年10月分以後の利用者負担額に
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改  正  前 改  正  後 

係る申請について適用し、令和元年９月分までの利用者負担額に係る申請

については、なお従前の例による。 

係る申請について適用し、令和元年９月分までの利用者負担額に係る申請

については、なお従前の例による。 

付 則（令和元年 月 日教委規則第 号） 

 （施行期日等） 

１ この規則は、公布の日から施行する。 

別表第１（第５条関係） 

２号又は３号認定子ども 

別表第１（第５条関係） 

２号又は３号認定子ども 

階層区分 
条 件

番号 
条件 

適用される額（附加基準は

適用しない） 
階層区分 

条 件

番号 
条件 

適用される額（附加基準は

適用しない） 

Ｂ階層、Ｃ

階層及びＤ

階層 

１ 生活保護法による保護

を受けたとき。 

Ａ階層に適用する額（当月

分のみ） 

 Ｂ階層、Ｃ

階層及びＤ

階層 

１ 生活保護法による保護

を受けたとき。 

Ａ階層に適用する額（当月

分のみ） 

 

２ その世帯の収入額が生

活保護法による基準に

満たないとき。 

Ａ階層に適用する額 ２ その世帯の収入額が生

活保護法による基準に

満たないとき。 

Ａ階層に適用する額 

Ｃ階層及び

Ｄ階層 

３ 地方税法第15条又は課

税団体の条例において

前年度又は当該年度分

の特別区（市町村）民税

の徴収を猶予され、又は

納期を延期されたとき。 

① Ｃ階層についてはＢ階

層に適用する額 

② Ｄの１及び２階層につ

いてはＣ階層に適用する

額 

③ Ｄの３階層以上につい

ては３階層低位に適用す

る額 

Ｃ階層及び

Ｄ階層 

３ 地方税法第15条又は課

税団体の条例において

前年度又は当該年度分

の特別区（市町村）民税

の徴収を猶予され、又は

納期を延期されたとき。 

① Ｃ階層についてはＢ階

層に適用する額 

② Ｄの１及び２階層につ

いてはＣ階層に適用する

額 

③ Ｄの３階層以上につい

ては３階層低位に適用す

る額 

Ｂ階層及び

Ｃ階層 

４ その年に前年の所得額

の10分の１を超える災

害又は盗難若しくは横

① Ｂ階層についてはＡ階

層に適用する額 

② Ｃ階層についてはＢ階

Ｂ階層及び

Ｃ階層 

４ その年に前年の所得額

の10分の１を超える災

害又は盗難若しくは横

① Ｂ階層についてはＡ階

層に適用する額 

② Ｃ階層についてはＢ階
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改  正  前 改  正  後 

領による損失（損害保険

金等で補てんされる金

額を控除する。）を生じ

たとき（損失額の認定及

び災害の範囲は地方税

法の例による。）。 

層に適用する額 領による損失（損害保険

金等で補てんされる金

額を控除する。）を生じ

たとき（損失額の認定及

び災害の範囲は地方税

法の例による。）。 

層に適用する額 

５ その年に前年の所得額

の100分の５又は地方税

法に定める最高限度額

を超える医療費（保険金

等で補てんされる金額

を控除する。）を支出し

たとき（医療費の認定及

びその範囲は地方税法

の例による。）。 

 ５ その年に前年の所得額

の100分の５又は地方税

法に定める最高限度額

を超える医療費（保険金

等で補てんされる金額

を控除する。）を支出し

たとき（医療費の認定及

びその範囲は地方税法

の例による。）。 

 

６ その年に稼働能力のな

い世帯員が増加したと

き、又はその年の主たる

稼働者が失業したとき。 

 ６ その年に稼働能力のな

い世帯員が増加したと

き、又はその年の主たる

稼働者が失業したとき。 

 

Ｄ階層 ７ その年に前年の所得額

の10分の１を超える災

害又は盗難若しくは横

領による損失（損害保険

金等で補てんされる金

額を控除する。）を生じ

たとき（損失額の認定及

び災害の範囲は地方税

法の例による。）。 

特別区（市町

村）民税所得

割額（４月か

ら８月までの

月分の利用者

負担額にあっ

ては前年度分

のものとし、

９月から翌年

仮 定 特 別 区

（市町村）民

税所得割額＝

特別区（市町

村）民税所得

割額－（損害

金額－保険金

等で補てんさ

れる金額－前

 Ｄ階層 ７ その年に前年の所得額

の10分の１を超える災

害又は盗難若しくは横

領による損失（損害保険

金等で補てんされる金

額を控除する。）を生じ

たとき（損失額の認定及

び災害の範囲は地方税

法の例による。）。 

特別区（市町

村）民税所得

割額（４月か

ら８月までの

月分の利用者

負担額にあっ

ては前年度分

のものとし、

９月から翌年

仮 定 特 別 区

（市町村）民

税所得割額＝

特別区（市町

村）民税所得

割額－（損害

金額－保険金

等で補てんさ

れる金額－前

 



1
5 

改  正  前 改  正  後 

３月までの月

分の利用者負

担額にあって

は当該年度分

の も の と す

る 。 以 下 同

じ。）を右記の

算式のとおり

仮定し、仮定

し た 特 別 区

（市町村）民

税所得割額に

対応する階層

に適用される

額（仮定特別

区（市町村）

民税所得割額

が０円以下の

ときはＢ階層

に 適 用 す る

額） 

年の所得額の

10分の１）×

階層ごとに次

に定める値 

①Ｄの１から

８階層 

0.3 

②Ｄの９から

13階層 

0.25 

③Ｄの14から

16階層 

0.2 

④Ｄの17から

19階層 

0.15 

⑤Ｄの20階層

以上 

0.1 

３月までの月

分の利用者負

担額にあって

は当該年度分

の も の と す

る 。 以 下 同

じ。）を右記の

算式のとおり

仮定し、仮定

し た 特 別 区

（市町村）民

税所得割額に

対応する階層

に適用される

額（仮定特別

区（市町村）

民税所得割額

が０円以下の

ときはＢ階層

に 適 用 す る

額） 

年の所得額の

10分の１）×

階層ごとに次

に定める値 

①Ｄの１から

８階層 

0.3 

②Ｄの９から

13階層 

0.25 

③Ｄの14から

16階層 

0.2 

④Ｄの17から

19階層 

0.15 

⑤Ｄの20階層

以上 

0.1 

８ その年に前年の所得額

の100分の５又は地方税

法に定める最高限度額

を超える医療費（保険金

等で補てんされる金額

を控除する。）を支出し

たとき（医療費の認定及

びその範囲は地方税法

の例による。）。 

仮 定 特 別 区

（市町村）民

税所得割額＝

｛特別区（市

町村）民税所

得割額－｛支

払った医療費

－保険金等で

補てんされる

 ８ その年に前年の所得額

の100分の５又は地方税

法に定める最高限度額

を超える医療費（保険金

等で補てんされる金額

を控除する。）を支出し

たとき（医療費の認定及

びその範囲は地方税法

の例による。）。 

仮 定 特 別 区

（市町村）民

税所得割額＝

｛特別区（市

町村）民税所

得割額－｛支

払った医療費

－保険金等で

補てんされる
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金額－特別区

（市町村）民

税額の 100分

の５（当該金

額が地方税法

に定める最高

限度額を超え

る場合にはそ

の 最 高 限 度

額）｝×階層ご

とに次に定め

る値 

①Ｄの１から

８階層 

0.3 

②Ｄの９から

13階層 

0.25 

③Ｄの14から

16階層 

0.2 

④Ｄの17から

19階層 

0.15 

⑤Ｄの20階層

以上 

0.1 

金額－特別区

（市町村）民

税額の 100分

の５（当該金

額が地方税法

に定める最高

限度額を超え

る場合にはそ

の 最 高 限 度

額）｝×階層ご

とに次に定め

る値 

①Ｄの１から

８階層 

0.3 

②Ｄの９から

13階層 

0.25 

③Ｄの14から

16階層 

0.2 

④Ｄの17から

19階層 

0.15 

⑤Ｄの20階層

以上 

0.1 

９ その年に稼働能力のな 仮 定 特 別 区 ９ その年に稼働能力のな 仮 定 特 別 区 
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い世帯員が増加したと

き。 

（市町村）民

税所得割額＝

特別区（市町

村）民税所得

割額－（扶養

控除額×増加

人員）×階層

ごとに次に定

める値 

①Ｄの１から

８階層 

0.3 

②Ｄの９から

13階層 

0.25 

③Ｄの14から

16階層 

0.2 

④Ｄの17から

19階層 

0.15 

⑤Ｄの20階層

以上 

0.1 

い世帯員が増加したと

き。 

（市町村）民

税所得割額＝

特別区（市町

村）民税所得

割額－（扶養

控除額×増加

人員）×階層

ごとに次に定

める値 

①Ｄの１から

８階層 

0.3 

②Ｄの９から

13階層 

0.25 

③Ｄの14から

16階層 

0.2 

④Ｄの17から

19階層 

0.15 

⑤Ｄの20階層

以上 

0.1 

10 その年の主たる稼働者

が失業したとき。 

 仮 定 特 別 区

（市町村）民

税所得割額＝

（その世帯の

 10 その年の主たる稼働者

が失業したとき。 

 仮 定 特 別 区

（市町村）民

税所得割額＝

（その世帯の
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特別区（市町

村）民税所得

割額－その者

の特別区（市

町村）民税所

得割額＋退職

所得に係る特

別区（市町村）

民税額） 

特別区（市町

村）民税所得

割額－その者

の特別区（市

町村）民税所

得割額＋退職

所得に係る特

別区（市町村）

民税額） 

Ｂ階層、Ｃ

階層及びＤ

階層 

11 その世帯の前３箇月の

平均収入額（賞与を除

く。）が前年の平均収入

月額（賞与を除く。）よ

り１割以上低額と認め

られるとき。 

１階層低位に適用する額

（１階層低位に適用しても

なお減額されない場合は最

初に減額されるまで順次低

位に適用する額） 

※適用期間は３箇月を限度

とする。 

 Ｂ階層、Ｃ

階層及びＤ

階層 

11 その世帯の前３箇月の

平均収入額（賞与を除

く。）が前年の平均収入

月額（賞与を除く。）よ

り１割以上低額と認め

られるとき。 

１階層低位に適用する額

（１階層低位に適用しても

なお減額されない場合は最

初に減額されるまで順次低

位に適用する額） 

※適用期間は３箇月を限度

とする。 

 

Ｄ階層（た

だし、条例

第６条の３

第２項から

第４項まで

に該当する

世 帯 を 除

く。） 

12 生計を一にする世帯に

２人以上の小学校就学

前子どもがいて、当該小

学校就学前子どもらの

うち年長の子どもが幼

稚園（特定教育・保育施

設を除く。）、特別支援学

校の幼稚部、若しくは情

緒障害児短期治療施設

通所部に通い、在学し、

若しくは在籍し、又は児

童発達支援若しくは医

条例第５条第１項及び第３

項の規定に準じ、算定した

額 

 Ｄ階層（た

だし、条例

第６条の３

第２項から

第４項まで

に該当する

世 帯 を 除

く。） 

12 生計を一にする世帯に

２人以上の小学校就学

前子どもがいて、当該小

学校就学前子どもらの

うち年長の子どもが幼

稚園（特定教育・保育施

設を除く。）、特別支援学

校の幼稚部、若しくは情

緒障害児短期治療施設

通所部に通い、在学し、

若しくは在籍し、又は児

童発達支援若しくは医

条例第５条第１項及び第３

項の規定に準じ、算定した

額 
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改  正  前 改  正  後 

療型児童発達支援を受

けている場合で、当該小

学校就学前子どもらの

うち年長でない子ども

が特定教育・保育施設、

認可外保育施設又は特

定地域型保育事業を利

用しているとき。 

療型児童発達支援を受

けている場合で、当該小

学校就学前子どもらの

うち年長でない子ども

が特定教育・保育施設、

認可外保育施設又は特

定地域型保育事業を利

用しているとき。 

Ｂ階層、Ｃ

階層及びＤ

階層 

13 条件番号１から12まで

の各号により難いもの

で、教育委員会が特に調

査のうえ必要と認めた

とき。 

２階層低位に適用する額の

範囲内で認定した額（２階

層低位に適用してもなお減

額されない場合は最初に減

額されるまで順次低位に適

用する額） 

 Ｂ階層、Ｃ

階層及びＤ

階層 

13 条件番号１から12まで

の各号により難いもの

で、教育委員会が特に調

査のうえ必要と認めた

とき。 

２階層低位に適用する額の

範囲内で認定した額（２階

層低位に適用してもなお減

額されない場合は最初に減

額されるまで順次低位に適

用する額） 

 

備考 備考 

この表の条件番号９における仮定特別区（市町村）民税所得割額の算出

に用いる扶養控除額は、地方税法に定める扶養控除額を適用する。ただし、

同法に扶養控除額の定めがない扶養親族に係る控除額は、33万円とする。 

この表の条件番号９における仮定特別区（市町村）民税所得割額の算出

に用いる扶養控除額は、地方税法に定める扶養控除額を適用する。ただし、

同法に扶養控除額の定めがない扶養親族に係る控除額は、33万円とする。 

別表第２（第８条関係） 別表第２（第９条関係） 

特別保育区分 階層区分 内容 
１食当たりの負担

額 
特別保育区分 階層区分 内容 

１食当たりの負担

額 

 一時延長保育 全ての階層 食事に要する費用 500円  一時延長保育 全ての階層 食事に要する費用 500円 

 一時保育 全ての階層 食事に要する費用 250円  年末保育 全ての階層 食事に要する費用 250円 

間食に要する費用 50円 間食に要する費用 50円 

 病後児保育 Ｂ階層、Ｃ階

層及びＤ階

層 

食事に要する費用 250円 

間食に要する費用 50円 



2
0 

改  正  前 改  正  後 

 一時保育 全ての階層 食事に要する費用 250円 

間食に要する費用 50円 

別表第３（第９条関係） 

特別保育

区分 
実施時期 

預かり保育

時間 
内容 

１食当たり

の負担額 

預 か り 保

育 

長期休業中 午前９時か

ら午後２時

まで 

食事に要

する費用 

250円 

午前９時か

ら午後５時

まで 

食事に要

する費用 

250円 

間食に要

する費用 

50円 
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第８２号議案

旅館業営業許可に関する教育委員会の意見について

上記の議案を提出する。  

  令和元年１１月７日

提出者   足立区教育委員会教育長 定  野   司

旅館業営業許可に関する教育委員会の意見について

 旅館業の営業許可を行うにあたり、足立区足立保健所長より教育委員

会の意見を求められたので、これに異議ないものとする。  

（提案理由）

 旅館業法第３条第４項の規定により、足立区足立保健所長より意見を

求められたので、この案を提出いたします。  
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第 ８ ２ 号 議 案 説 明 資 料

令和元年１１月７日 

件   名 旅館業営業許可に関する教育委員会の意見について 

所管部課名 教育指導部教育政策課 

内 容 

１ 提案理由 

旅館業の営業許可について、旅館業法第３条第１項の規定により特別 

区においては区長が行うこととされている。【足立区保健所長委任規則 

（昭和50年規則第29号）で足立保健所長に委任】 

 この許可を行うにあたり、当該施設から約６０メートルの位置に千寿 

常東小学校が存在するため、旅館業法第３条第４項の規定に基づき、足 

立保健所長より意見を求められたものである。 

旅館業法第３条第４項（要約） 

区長は、旅館業の営業許可を与える際、当該施設の周囲おおむね１００ 

メートルの区域内に学校等があるときは、その施設の設置によって環境が

著しく害されるおそれがないかどうか、学校を設置する教育委員会の意見 

を求めなければならない。 

２ 施設概要 

（１）所在地 足立区千住旭町１３番１６号 

（２）申請者 吉野 秀徳 

（３）営業種別 旅館・ホテル営業 

（４）名称 Smile Inn Tokyo-kita-senju 

（５）間取り、施設の外形 別紙図面のとおり

（６）当該学校までの距離 約６０メートル

今後の方針 議決後、足立保健所長へ回答する。 



３１足足保生収第１６７３号

令 和 元 年 １ ０ 月 １ ６ 日

足 立 区 教 育 委 員 会 様

足立区足立保健所長 
寺 西 新

旅館業営業許可申請について（照会）

貴職の所管する、足立区立千寿常東小学校（住所：足立区千住旭町１０番３１号）付近

で下記のとおり旅館業営業許可申請がありました。つきましては、旅館業法第３条第４項

の規定により、当該施設の許可について貴職のご意見を回答願います。

記

1 申請地   東京都足立区千住旭町１３番１６号

2 申請者 クリエイティブインベストメンツ株式会社

代表取締役 吉野 秀徳

3 営業種別及び名称  旅館・ホテル営業

Ｓｍｉｌｅ Ｉｎｎ Ｔｏｋｙｏ－ｋｉｔａ－ｓｅｎｊｕ

4 新設・譲渡の別   新設

5 施設概要    別図のとおり （付近見取図、建物平面図、正面図、側面図）

6 施設との距離    ６０メートル

7 参    考

既存の共同住宅より変更、旅館業申請部分は１階のみ

許可後すぐに営業開始予定
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 「東京マイ・タイムライン」の実施状況について 

所管部課名 教育指導部教育指導課 

内 容 

「東京マイ・タイムライン」の実施状況について、概要を下記のとお
り報告する。 
               記 
 
１ 児童・生徒、保護者への依頼内容 
（１）学校は夏休み前に児童・生徒へ、作成の手順についての事前指導

を行い、夏休み中に作成することを伝えた。 
（２）保護者に対しては、家庭で一緒に作成してもらうよう通知を配布

した。 
（３）作成した「東京マイ・タイムライン」を夏休み後に集め、学校に

おいて事後指導を行う等の活用をお願いした。 
（４）集めた「東京マイ・タイムライン」については、家庭に返却し、

家庭での活用を依頼した。 
 
２ 指導内容 
（１）事前指導 

東京防災、防災ノート、洪水ハザードマップを使用し、地域で起 
こり得る風水害の想定される被害の調べ方や、避難情報、気象情報 
の意味や取得方法、自身の地域でのかかわり方を指導した。 

（２）事後指導 
家庭で作成したマイ・タイムラインを取りまとめ、児童・生徒の 

間でマイ・タイムラインを共有し、自らの東京マイ・タイムライン 
を振り返らせた。その際、個人情報については留意した。 

 
３ 児童・生徒の作品について →別紙参照 

 
４ 児童・生徒、保護者の感想 
 ・ 万が一の時に備えて作成することができ、よかった。 
 ・ 状況に応じた適切な対応をしていきたい。 
 ・ 作成したおかげで、あせらず慌てず避難できる。 
 ・ 周りと声掛けしていくことは大切だと感じた。 

 

５ 実施状況調査から 

（１）各校の提出率 

 

小学校 中学校 全校 

平均提出率［％］ 92.3 83.4 89.3 

（２）区内全校において、事後指導を実施した。 

（３）区内全校において、前期末までに返却。 

今後の方針 
東京防災、防災ノートを使った安全教育に取り組み、有事の際のマイ・

タイムライン活用について促していく。 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 
 東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会における児童・生

徒の競技観戦について 

所管部課名 教育指導部教育指導課 

内 容 

東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会における区立小

中学校児童・生徒の競技観戦について、観戦競技、開催日、会場につい

て報告する。 

記 

１ 東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会観戦 

（１）観戦学年

ア 小学校…………第３学年から第６学年までの全児童 

イ 中学校…………第１学年から第３学年までの全生徒 

ウ 特別支援学級…原則、小学校第３学年から中学校第３学年まで

の全児童・生徒 

（２）競技観戦期間について

ア オリンピック……７月２６日（日）～８月６日（木） 

（小学校４校、中学校１７校） 

イ パラリンピック…８月２７日（木）～９月５日（土）

（小学校６９校、中学校２２校） 

※学年によりア、イに分かれる学校あり。

２ 小学校第１学年及び第２学年児童対象の観戦イベント（案） 

  児童一人ひとりの心にレガシーとなって残るような機会を創出すべ

く、区内会場での観戦イベント事業を開催する。 

（１）内容

アスリートの実演と区で制作するオリンピック・パラリンピック

に関する映像を上映するイベントを専門の司会者の進行で実施す

る。 

（２）会場

区立中学校３５校の体育館

（３）開催時期

７月～８月（予定）

（４）開催回数

・ ４６回

・ 小中連携校の連携グループごと各１回ずつ開催する。

しかし、合計人数が３００名を超えるグループについては、
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各２回に分けて開催する。 

イベントの流れ（案）

※ プロジェクター、スピーカー（シティプロモーション課と連携）

の搬入、設置

＜イベント＞ 

① 対象児童が所属校から小中連携実施中学校へ移動（２０分）

② プロ司会者の進行でオープニングセレモニー（５分）

③ 本イベント用のオリパラ映像を鑑賞（１５分）

・ J:COMに作成委託予定。

・ オリンピックの映像を使用して、競技紹介と見所紹介を目

的とした動画を予定。

④ 大学生アスリート（大学連携担当と連携）の実技、体験

（２０分）

例）・ 柔道のエキシビジョンマッチ観戦。

・ 卓球のエキシビジョンマッチ観戦、体験。

・ サッカーのエキシビジョンマッチ観戦。等を予定

⑤ 対象児童が実施校から所属校へ移動（２０分）

今後の方針 
小学校第１学年及び第２学年児童へのイベントについては、引き続き 

校長会等と調整していく。 



オリンピック・パラリンピック東京２０２０大会　学校連携チケットにおける観戦計画　一覧
教育指導課

N o , 学校名
グループ
編成
（学年）

会場 開催日
観戦可能時間
(入退場は当時
間内で行う)

競技

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 千寿常東小 3,4,5,6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 8/30(日) 09:00 - 13:00 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,4,特 有明アリーナ（Dゾーン） 8/31(月) 09:00 - 13:00 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

5,6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/1(火) 09:00 - 10:45 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,4,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/1(火) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,特 有明アリーナ（Dゾーン） 8/29(土) 09:00 - 13:00 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/2(水) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/3(木) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

5,6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/4(金) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

16 江北小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4,特 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 8/31(月) 09:00 - 12:25 パラ水泳

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,5,特 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 9/2(水) 09:00 - 11:20 パラ水泳

4,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

21 鹿浜西小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 東京辰巳国際水泳場（Dゾーン） 7/26(日) 10:00 - 12:40 水泳（水球）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6,特 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 9/3(木) 09:00 - 11:00 パラ水泳
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北鹿浜小

鹿浜五色桜小

千寿小

千寿本町小

千寿双葉小

足立小

西伊興小

興本小

本木小

寺地小

関原小

千寿桜小

千寿第八小

西新井小

西新井第一小

西新井第二小

皿沼小

新田小

高野小

扇　小

鹿浜第一小

小学校
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オリンピック・パラリンピック東京２０２０大会　学校連携チケットにおける観戦計画　一覧
教育指導課

N o , 学校名
グループ
編成
（学年）

会場 開催日
観戦可能時間
(入退場は当時
間内で行う)

競技

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,特 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 8/27(木) 09:00 - 11:25 パラ水泳

6 夢の島公園アーチェリー場（Dゾーン） 7/29(水) 09:30 - 13:25 アーチェリー

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 東京国際フォーラム（Ｂゾーン） 7/26(日) 11:50 - 14:00 ウエイトリフティング

28 足立入谷小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/2(水) 09:00 - 10:45 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

31 梅島第一小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

40 東栗原小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

41 平野小 3,4,5,6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 8/31(月) 09:00 - 13:00 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

43 弘道小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/2(水) 09:00 - 10:45 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/1(火) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

50 中川小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
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東綾瀬小

東加平小

東渕江小

加平小

弥生小

弘道第一小

青井小

綾瀬小
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栗島小

古千谷小

梅島小
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オリンピック・パラリンピック東京２０２０大会　学校連携チケットにおける観戦計画　一覧
教育指導課

N o , 学校名
グループ
編成
（学年）

会場 開催日
観戦可能時間
(入退場は当時
間内で行う)

競技

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 有明アーバンスポーツパーク（Dゾーン） 8/1(土) 10:10 - 12:20 自転車競技（BMXフリースタイル）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

56 長門小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

57 花畑小 3,4,5,6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/2(水) 09:00 - 10:45 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

59 花畑西小 3,4,5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

60 桜花小 3,4,5,6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/2(水) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6,特 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 8/30(日) 09:00 - 11:10 パラ水泳

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

6,特 有明アリーナ（Dゾーン） 9/4(金) 12:30 - 16:30 車いすバスケットボール［有明アリーナ］

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/1(火) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

4,5 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

3,4 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

5,6 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 7/31(金) 09:00 - 12:30 陸上競技
2 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/1(土) 09:00 - 12:00 陸上競技
3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/2(日) 09:10 - 12:00 陸上競技
特 国立代々木競技場（Ａゾーン） 8/27(木) 11:30 - 15:45 車いすラグビー
1 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/31(金) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/29(水) 16:30 - 19:00 ラグビー

103 千寿青葉中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/3(月) 09:00 - 11:55 陸上競技
1 有明体操競技場（Dゾーン） 9/2(水) 15:05 - 19:25 ボッチャ
2 有明体操競技場（Dゾーン） 9/3(木) 09:30 - 12:45 ボッチャ
3 有明体操競技場（Dゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:30 ボッチャ

105 第五中 1,2,3 有明体操競技場（Dゾーン） 9/5(土) 15:10 - 20:40 ボッチャ
1 有明体操競技場（Dゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:25 ボッチャ
2 有明体操競技場（Dゾーン） 9/4(金) 09:30 - 12:45 ボッチャ
3 有明体操競技場（Dゾーン） 9/5(土) 15:10 - 20:40 ボッチャ
特 国立代々木競技場（Ａゾーン） 8/27(木) 11:30 - 15:45 車いすラグビー
1 有明アリーナ（Dゾーン） 7/31(金) 14:20 - 18:10 バレーボール
2 有明体操競技場（Dゾーン） 9/4(金) 14:25 - 19:25 ボッチャ
3,特 有明体操競技場（Dゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:30 ボッチャ
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63

保木間小

竹の塚小

伊興小

東伊興小

六木小

渕江小

渕江第一小

西保木間小

中川東小

北三谷小

大谷田小

花畑第一小

花保小

中川北小

辰沼小

101

102

104

106

107

中学校

第一中

千寿桜堤中

第四中

第六中

第七中
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オリンピック・パラリンピック東京２０２０大会　学校連携チケットにおける観戦計画　一覧
教育指導課

N o , 学校名
グループ
編成
（学年）

会場 開催日
観戦可能時間
(入退場は当時
間内で行う)

競技

1 東京スタジアム（Fゾーン） 8/1(土) 16:30 - 19:00 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/31(金) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/30(木) 16:30 - 19:30 ラグビー
1 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/31(金) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/30(木) 16:30 - 19:30 ラグビー
1 有明体操競技場（Dゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:25 ボッチャ
2 有明体操競技場（Dゾーン） 9/4(金) 14:25 - 19:25 ボッチャ
3 有明体操競技場（Dゾーン） 9/5(土) 15:10 - 20:40 ボッチャ
1 有明体操競技場（Dゾーン） 9/2(水) 15:05 - 19:25 ボッチャ
2 有明体操競技場（Dゾーン） 9/3(木) 09:30 - 12:45 ボッチャ
3 有明体操競技場（Dゾーン） 9/5(土) 09:30 - 13:30 ボッチャ
1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
2 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
3,特 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
1 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 7/31(金) 15:00 - 17:30 水泳（飛込）
2 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 8/5(水) 15:00 - 17:30 水泳（飛込）
3 東京アクアティクスセンター（Dゾーン） 8/5(水) 15:00 - 17:30 水泳（飛込）

114 江南中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
2 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
3,特 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
1 東京スタジアム（Fゾーン） 8/1(土) 16:30 - 19:00 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/28(火) 16:30 - 19:30 ラグビー
特 国立代々木競技場（Ａゾーン） 8/30(日) 14:00 - 16:00 車いすラグビー
1 東京スタジアム（Fゾーン） 7/29(水) 16:30 - 19:00 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/30(木) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/28(火) 16:30 - 19:30 ラグビー
1 国立代々木競技場（Ａゾーン） 9/5(土) 09:00 - 20:40 パラバドミントン
2 国立代々木競技場（Ａゾーン） 9/6(日) 09:00 - 13:40 パラバドミントン
3 東京体育館（Ａゾーン） 9/1(火) 10:00 - 14:30 パラ卓球

119 竹の塚中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
1 東京スタジアム（Fゾーン） 8/1(土) 16:30 - 19:00 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/31(金) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
特 国立代々木競技場（Ａゾーン） 8/27(木) 11:30 - 15:45 車いすラグビー

121 青井中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/6(木) 09:00 - 14:50 陸上競技
122 花畑中 1,2,3,特 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/6(木) 09:00 - 14:50 陸上競技

1 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/28(火) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/31(金) 16:30 - 19:30 ラグビー
1 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/28(火) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/31(金) 16:30 - 19:30 ラグビー

125 入谷中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/2(日) 09:10 - 12:00 陸上競技
1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
2 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
2,特 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

128 花畑北中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/5(水) 09:00 - 12:15 陸上競技
1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/2(水) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
2 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/3(木) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

130 花保中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 9/4(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
131 栗島中 1,2,3,特 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

1 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/28(金) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
2 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/29(土) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/30(日) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

133 加賀中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）
134 入谷南中 1,2,3 オリンピックスタジアム（Ａゾーン） 8/31(月) 09:30 - 13:00 パラ陸上競技（トラック＆フィールド）

1 東京スタジアム（Fゾーン） 7/30(木) 16:30 - 19:30 ラグビー
2 東京スタジアム（Fゾーン） 7/27(月) 16:30 - 19:30 ラグビー
3 東京スタジアム（Fゾーン） 7/28(火) 16:30 - 19:30 ラグビー

教育指導部教育指導課
指導主事　　増田　智春

108

109

110

111

112

113

西新井中

江北桜中

伊興中

谷中中

115

116

117

118

120

123

124

126

127

扇中

六月中

129

132

135

第九中

第十中

第十一中

第十二中

第十三中

第十四中

新田中

鹿浜菜の花中

東島根中

渕江中

東綾瀬中

蒲原中
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　東京２０２０オリンピック・パラリンピック競技大会観戦チケット一覧

パラ陸上 陸上
パラ陸上

車いすバスケ バレー パラ水泳 飛込

計 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中 小 中

7/24 金

7/25 土 0 0 0

7/26 日 2 2 0 1 1

7/27 月 7 0 7 7

7/28 火 5 0 5 5

7/29 水 3 1 2 1 2

7/30 木 4 0 4 4

7/31 金 9 0 9 1 1 1 6

8/1 土 5 1 4 1 1 3

8/2 日 2 0 2 2

8/3 月 1 0 1 1

8/4 火 0 0 0

8/5 水 3 0 3 1 2

8/6 木 2 0 2 2

8/7 金 0 0 0

8/8 土 0 0 0

8/9 日 0 0 0 オリンピック　閉会式

43 4 39 0 8 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 3 1 0 1 0 0 0 0 27

8/25 火 0 0 0 　東京２０２０パラリンピック　開会式

8/26 水 0 0 0

8/27 木 4 1 3 3 1

8/28 金 14 13 1 13 1

8/29 土 16 13 3 12 3 1

8/30 日 20 16 4 14 3 1 1 1

8/31 月 24 18 6 15 6 2 1

9/1 火 19 18 1 15 1 3

9/2 水 26 19 7 13 3 5 1 4

9/3 木 19 14 5 12 3 1 1 2

9/4 金 24 16 8 14 5 2 3

9/5 土 22 15 7 15 1 6

9/6 日 1 0 1 1

189 143 46 123 24 0 1 0 6 0 0 15 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 15 0 0

232 147 85 123 32 0 1 0 6 1 0 15 1 1 0 5 3 1 0 1 0 0 15 0 27total

ボッチャ ラグビー

　第３２回オリンピック開会式

オリ合計

　パラリンピック　閉会式

パラ合計

パラ卓球 車いすラグビー ウエイトリフティング アーチェリー 水球 自転車(BMX)

有楽：新木場 有楽：辰巳 有楽：辰巳 ゆり：有明テニス ゆり：有明テニス

東京アクアティクスセンター 東京辰巳国際水泳場 有明アーバンスポーツパーク 有明体操競技場 東京スタジアム

開催日程
グループ数
※児童・生徒数により
１校を分散した数

競技会場　・　最寄り駅等　・　種目

オリンピックスタジアム 東京体育館 国立代々木競技場 東京国際フォーラム 有明アリーナ 夢の島公園アーチェリー場

JR：千駄ヶ谷 国立競技場・千駄ヶ谷 千代：明治神宮前 JR・有楽：有楽町 有楽：豊洲 京王：飛田給

3
9
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 
「足立区 beyond２０２０マイベストプログラム」の申請及び実施につ

いて 

所管部課名 教育指導部教育指導課 

内 容 

内閣官房東京オリンピック・パラリンピック推進本部事務局（以下「オ

リパラ事務局」）の事業「beyond２０２０マイベストプログラム」を以下

のとおり申請する。 

１ 経緯 

（１）平成３０年１２月、オリパラ事務局では、東京２０２０オリンピ

ック・パラリンピック競技大会を契機に様々な主体の参画を促し、

大会後のレガシーを創出するための認証授業「beyond２０２０マイ

ベストプログラム」を開始した。 

（２）本プログラムは、東京２０２０オリンピック・パラリンピック競

技大会の開幕日である７月２４日に向けて、健康の維持増進と体力

の向上を目指す取り組みであり、テーマは「全員が自己ベスト」で

ある。 

（３）本事業の認証を受け、健康な生活と体力の向上、自己肯定感の向

上を目指す「足立区 beyond２０２０プログラム」の事業を展開する。 

２ 事業計画 

（１）令和元年１２月

「ＢＥ ＭＹ ＢＥＳＴ」を合言葉として、オリンピック・パラリ

ンピックの開幕日である７月２４日時点での、自己の健康、体力の目

標を設定する。取組カードを児童・生徒に配布する。 

（２）令和２年４月

新学年、進学時における取組目標を改めて設定し、健康と体力につ

いての取り組みを継続する。 

（３）令和２年７月

設定した目標の達成度を確認するとともに、取り組みを振り返り、

自己肯定感を高める。東京２０２０オリンピック・パラリンピック競

技大会への気運醸成を図る。 

３ 対象 

足立区立小学校 ６９校 中学校３５校 合計１０４校 

今後の方針 １２月より全小中学校で取り組みを開始できるよう準備を進める。 



東京 2020オリンピック・パラリンピック競技大会 

「ＢＥ ＭＹ ＢＥＳＴ カード」

★オリンピアン・パラリンピアンとともに新体力調査で「自己ベスト」を目指そう

【２０１９年 ６月】

【２０２０年 新体力調査の結果】 

 

握力 
上体 

起こし 

長座 

体前屈 

反復 

横跳び 

２０ｍ 

シャトルラン 
５０ｍ走 

立ち 

幅跳び 

ソフト(ハンド) 

ボール投げ 

  ｋｇ 回 ㎝ 点(回) 回   秒 ㎝ ｍ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会の時の目標 

  ｋｇ 回 ㎝ 点(回) 回   秒 ㎝ ｍ 

握力 
上体 

起こし 

長座 

体前屈 

反復 

横跳び 
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シャトルラン 
５０ｍ走 

立ち 

幅跳び 

ソフト(ハンド) 

ボール投げ 

  ｋｇ 回 ㎝ 点(回) 回   秒 ㎝ ｍ 

健康な生活と体力の向上に向けて取り組んでみよう。 

東京都や全国の数値を参考にしてみよう。 

★２０２０年７月 東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会を迎え
る今の自分

「ＢＥ ＭＹ ＢＥＳＴ」を合言葉に健康な生活と体力の向上に向けてきたこの１年間。今の自分を 

見つめ直してみましょう。 

１ 自己の心と体（健康・体力）のよいところをまとめましょう。 

２ 東京 2020 オリンピック・パラリンピック競技大会とどのように関わっていきたいかまとめましょう。 

体（健康・体力）のよさ 心のよさ 

イメージ

自己ベストは実現できたかな。 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 東京２０２０算数ドリル実践学習会の開催について 

所管部課名 教育指導部教育指導課 

内 容 

 東京２０２０組織委員会より、「東京２０２０算数ドリル」実践学習

会に関する通知があったため、以下のとおり報告する。 

１ 概要 

オリンピアンやパラリンピアン等が来校し、実技を交えた「体育の

ような算数授業」を開催する。 

２ 日時 

  令和元年１２月２０日（金）１０：４０～１３：００ 

３ 場所・対象学年 

  足立区立千寿本町小学校・第６学年（６６名） 

４ 内容 

・ ２０１９年度版「東京２０２０算数ドリル」を活用した座学

・ バレーボールアスリートによるデモンストレーションを交えた

実践学習

・ 給食の時間におけるアスリートとの交流

５ 参加アスリート 

・ 大竹 秀之（１９９２年バルセロナオリンピック出場）

・ 杉山 祥子（２００４年アテネオリンピック、２００８年北京

オリンピック出場）

今後の方針 
千寿本町小学校及び組織委員会と協議し、実践学習会における具体的 

な学習内容や当日の流れを決定する。 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 令和元年度教員公募応募者数について 

所管部課名 教育指導部教育指導課 

内 容 

令和元年度公立小中学校教員公募の応募者リストが、東京都教育委

員会より提示された。今年度は教員公募説明会（区部および島しょ地

区）が足立区立千寿小学校で開催され、足立区ブースの来場者が増え

たことを受け、足立区への異動希望者も増加した。 

１ 公募説明会来場者数 

足立区ブース 説明会全体 

令和元年度 ７２名 ６１２名 

平成３０年度 ２６名 ４９４名 

前年度比 ＋４６名 ＋１１８名 

２ 公募応募者数 

足立区 都内全体 

令和元年度 １６名 １，０８０名 

平成３０年度 ９名 ９４５名 

前年度比 ＋７名 ＋１３５名 

３ 足立区応募者内訳 

小学校 中学校 

令和元年度 １０名 ６名 

平成３０年度 ６名 ３名 

前年度比 ＋４名 ＋３名 

４ 備考 

・ 応募者のうち６名が説明会の個別相談に参加。そのうち半数は

説明会時点では足立区への応募が「検討中」との回答だったの

で、個別相談を通じて足立区への応募を決めたと考えられる。

・ 区ＨＰの公募ページにシティプロモーション課作成の区内学校

配置図や「意外と近い足立区」を掲載し、説明会に来場してい

ない教員に対しても説明会と同様のＰＲを行った。

今後の方針 
次年度以降も学校長同席での個別相談を継続できるよう、校長会へ協

力依頼を行う。また、他課との連携も継続し、優良人材確保に努める。 



44 

教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 綾瀬小学校施設更新事業に伴う基本構想・基本計画書について 

所管部課名 学校運営部 学校改築担当課、学校施設課 

内 容 

綾瀬小学校施設更新事業に伴う基本構想・基本計画書について、以下の

とおり報告する。 

１ 基本構想・基本計画の概要 

（１）基本方針

ア 時代の変化に対応できる学校づくり

イ 快適で居心地の良い学校づくり

ウ 安全・安心な学校づくり

エ 使いやすく設備の充実した学校づくり

オ 環境に配慮した学校づくり

カ 地域のシンボルとしての学校づくり

キ 防災拠点としての学校づくり

ク 地域に開かれた学校づくり

（２）施設概要等

  構造：鉄筋コンクリート造  階数：５階建て 

  敷地面積：１１，３９０㎡  延床面積：１３，４６２㎡ 

普通教室：３６室  多目的教室：６室  特別教室：１３室 

種別 階数 主要諸室・校庭内訳 

校舎 

屋上 太陽光パネル、室外機置場 

５階 普通教室（６教室）、プール、プール更衣室等 

４階 普通教室（１２教室）、理科室（２室）等 

３階 
普通教室（１２教室）、図工室（２室）、 

生活科室等 

２階 

普通教室（６教室）、音楽室（２室）、 

特別支援教室（３室）、体育館、職員室、 

校長室、事務室、防災備蓄倉庫等 

１階 

図書室、家庭科室（２室）、多目的室（３室）、

保健室、給食室、放課後子ども教室、 

地域連携室、学童保育室等 

校庭 － 
１２０ｍトラック（６レーン）、７０ｍ直線走

路（６レーン）、体育倉庫等 

※ 詳細は別添「基本構想・基本計画書」のとおり
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２ 今後の予定 

令和２年３月下旬・・・・仮設校舎に引越し 

令和２年４月～８月・・・既存校舎解体工事 

令和２年９月 

～令和４年２月・・・新校舎建設工事 

令和４年３月下旬・・・・新校舎に引越し 

令和４年４月・・・・・・学校運営開始 

今後の方針 
地元住民、開かれた学校づくり協議会等と十分な協議を行いながら、

学校運営に支障がないようスケジュール管理を徹底していく。 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 特例課程教室「あすテップ」の開設について 

所管部課名 こども支援センターげんき教育相談課 

内 容 

１ 開設目的 

特別支援学級（情緒）の廃止に伴い、不登校気味であった通級生徒の居

場所を確保する必要があるため。 

また、不登校生徒に幅広い選択肢を提供し、多様な教育機会の場を確保

する必要があるため。 

２ 名称 

  特例課程教室「あすテップ」 

（名称の意味…明日に向かって一歩一歩踏み出すという意味を込めた） 

３ 開設日 

  令和２年４月１日 

４ 設置場所 

  第十中学校内（足立区梅島３－２３－３） 

  花保中学校内（足立区南花畑２－４１－１） 

５ 運営等 

６ 学習内容・支援目標 

（１）学習内容

主要３科目は通常学級と同時数に設定し、チャレンジ学級と比較

して、学校に近いカリキュラムを策定する。また、ソーシャルスキ 

ルトレーニング（ＳＳＴ）の観点を取り入れた授業を実施する。

（２）支援目標

ア 学習定着  基礎学力の向上と学習習慣の定着等を通じ、進路

選択できる力を養成する。 

イ 社会的自立 ＳＳＴの観点を取り入れた支援でコミュニケーシ

ョン能力の向上を図る。 

ウ 心理的安定 心理士の寄り添い支援を通じ、生徒の心理的安定を

図る。 

対象者 入室方法 定員 指導員等 開設時間 

不登校の

中学生 

教育相談を

通じて選定 

各校２０

名 

元教員等 各６名 

心理士  各１名 

８時３０分～

１７時１５分

（土日祝除く） 

今後の方針 

１ 運営方法等、校長会や保護者、地域に説明するとともに、あだち広報、 

区ホームページ等を通じて広く周知を図る。 

２ 指導効果や利用ニーズ等を検証し、３年以内に不登校特例校への移行 

について判断する。 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名 
（旧）足立区野外レクリエーションセンターのバンガロー等解体工事

について 

所管部課名 地域のちから推進部地域文化課 

内 容 

（旧）足立区野外レクリエーションセンターのバンガロー等の解体工

事について、当初令和元年度中に行う予定であったが、資産管理部営繕

管理課の解体工事の自主設計の結果を踏まえ、下記のとおり２か年にて

実施することとなった。 

記 

１ ２か年を要する理由 

（１）一部アスベスト含有材を使用している建物があり、関係法令に基

づいた処理が必要なため、解体工事に時間を要する。 

（２）バンガロー周辺に倒木及び倒木のおそれのある樹木が複数本あ

り、事前の撤去作業が必要である。 

（３）施設内市道側にある複数の樹木の枝が上空占有状態であり、通学

路の通行にも支障をきたしているとの近隣住民の要望から、解体工

事に先立ち早急な伐採が必要である。 

２ バンガロー等の解体工事の内容 

今後の方針 近隣住民への影響に配慮し、解体工事を進めていく。 

令和元年度 令和２年度 

当

初 

工事見積額 １０，２１９千円 

― 工事内容 バンガロー等解体工事 

工事工期 令和２年３月中旬 

変

更 

工事見積額 ９，０００千円 ２９，０００千円 

工事内容 

① テントサイト及びバン

ガロー棟のデッキ撤去

② 樹木の伐採及び倒木処理

① バンガロー等解

体工事（アスベ

スト含有部分）

工事工期 令和２年２月中旬 令和２年９月中旬 

※令和元年度及び令和２年度の工事について、それぞれ別事業者が行うため、

債務負担行為の設定は無し。
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教育委員会情報連絡 事業実施報告（１０月） 

 青少年課 

行事名 実施日 会場 参加者数 

中高生の居場所づくり 

毎週水・日曜日（9回） 新田地域学習 

センター他

延べ 

15人 

毎週水・金曜日（9回） まちづくり工房館 0人 

第 4土曜日（1回） 

※1 回台風の影響により中止

神明住区センター 0人 

第 1土曜日（1回） 佐野住区センター 0人 

ふれあい動物教室 2日（水） 

5日（土） 

30日（水） 

西新井第二小学校体育館 

関原小学校体育館 

足立小学校体育館 

60人 

137人 

100人 

スポーツ科学体験 6日（日） 順天堂大学さくらキ

ャンパス 

17人 

ロボット講座 6日（日） ギャラクシティ 18 人 

成人の日の集い 

実行委員会（第 10・11回） 

10日（木） 

24日（木） 

区役所 各 18人 

校庭自然体験 11日（金） 鹿浜五色桜小学校 66人 

科学工作講座 13日（日） 

台風の影響により中止 

ギャラクシティ 0 人 

あだち日曜教室 13日（日） 

台風の影響により中止 

子ども家庭支援セン

ターげんき

0 人 

キャンプの達人になろう講座 14日（月） 

台風の影響により中止 

宮城ゆうゆう公園 0人 

星空観察講座 19日（土） ギャラクシティ 13人 

馬体験デイキャンプ 19日（土） 

台風の影響により中止 

帝京科学大学東京西

キャンパス馬介在活

動センター 

0 人 

ジュニアリーダースーパー

研修会（後期） 

20日（日） ギャラクシティ 32人 

子どもも大人もドラムをた

たいて楽しもう 

26日（土） ギャラクシティ 10人 

科学ブロック講座 27日（日） ギャラクシティ 10人 
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教育委員会情報連絡 事業実施予定（１１月） 

  青少年課 

行事名 実施日 会場 参加予定数 

中高生の居場所づくり 

毎週水・日曜日（8回） 新田地域学習 

センター他

延べ 

20人 

毎週水・金曜日（9回） まちづくり工房館 10人 

第 2・4土曜日（2回） 神明住区センター 5人 

第 1土曜日（1回） 佐野住区センター 5人 

犬ふれあい教室 
1日（金） 

25日（月） 

辰沼小学校体育館 

千寿双葉小学校体育館 

91人 

74人 

ふれあい動物教室 
6日（水） 

21日（木） 

弘道第一小学校体育館 

弘道小学校体育館 

114人 

85人 

成人の日の集い 

実行委員会（第 12・13回） 

7日（木） 

28日（木） 
区役所 各 16人 

星空観察講座 9日（土） ギャラクシティ 20人 

クリスマス・ヴィレッジ入

所者対象自然体験教室 
9日（土） 都市農業公園 14人 

あだちふれあい 

計算フェスティバル 
10日 (日) 庁舎ホール 400人 

ロボット講座 10日（日） ギャラクシティ 20人 

ｼﾞｭﾆｱﾘｰﾀﾞｰ ｽｰﾊﾟｰ研修会 10日（日） ギャラクシティ 47人 

あそびのフリマ 10日（日） アリオ西新井 100人 

科学工作講座 10日（日） ギャラクシティ 20人 

あだち日曜教室 10日（日） 島根小学校 50人 

のびのびプレイデイ 23日（土） 帝京科学大学７号館 200人 

ブロック講座 24日（日） ギャラクシティ 20人 

親子体験キャンプ 24日 (日) 舎人公園キャンプ場 50人 
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教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

令和元年１１月７日 

件 名 
令和元年度保育士・家庭的保育者永年勤続褒賞授与式典の実施結果につ

いて 

所管部課名 待機児対策室子ども施設整備課 

内 容 

 保育人材の確保・定着及び離職防止を図るため、保育士・家庭的保育

者永年勤続褒賞授与式を開催し、区長から褒状及び記念品を授与した。 

１ 日 時 

令和元年１０月１６日（水）午後６時３０分～午後７時３０分 

２ 場 所 

  足立区役所庁舎ホール 

３ 概要 

  褒賞受賞者 ５５６名 

  家庭的保育者１０年  ３５名 

２０年  １１名 

  保育士 ５年 ２９８名 

１０年 ２１２名 

※代表受賞者９０名 出席８３名

４ 内容 

式典 

・褒状授与

・区長式辞

・来賓祝辞

・来賓紹介

・記念写真撮影

以上 

今後の方針 来年度以降も継続予定 



51 

教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

令和元年１１月７日 

件 名 令和元年度第３回保育再就職セミナーの実施結果について 

所管部課名 待機児対策室子ども施設整備課 

内 容 

潜在保育士の復帰支援の一環として、意欲喚起のためのセミナーを実

施した。 

１ 概要 

保育現場での就労を検討している人を対象に、男女参画プラザと連

携して、『資格を生かして保育現場で働こう』（第３回）を実施した。

今後、即時面接が可能な「足立区保育のお仕事・就職面接相談会」を

実施し、実質的な就労へ繋げていく。 

２ 日時 

  令和元年１０月５日（土）午前９時３０分～正午 

３ 場所 

  梅田地域学習センター 第二学習室 

４ 内容 

・前半「変化する子ども＆保護者との関わり方」

・後半「保育現場はどんな感じ？保育園の１日を知ろう」

５ 講 師 

・前半 子ども施設整備課 新規保育施設調査担当係長

松田 洋子 

・後半 株式会社ヒューマンサポート、株式会社アイグラン

６ 参加人数 

参加者合計  １２名 

（内訳） 

保育士 ８名（うち３名は幼稚園教諭資格も有り） 

看護師 ２名 

無資格 ２名（資格取得見込み） 

今後の方針 
１１/２２（金）及び１/１１（土）に「保育のお仕事就職面接・相談

会」を開催する。 
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教 育 委 員 会 情 報 連 絡 

令和元年１１月７日 

件 名 ギャラクシティ屋外看板の製作及び設置について 

所管部課名 地域のちから推進部地域文化課 

内 容 

来館者がより施設を認識し易くするため、ギャラクシティ南側壁面

に、下記のとおりロゴ及び施設名の看板を製作・設置した。 

記 

１ 設置の経緯 

ギャラクシティへの案内表示として、西新井駅東口出口からギャラ

クシティまでの路上に、貼付け型路面サインを設置していたが、区民

より施設の場所が分かりにくいとの指摘があり、看板の設置を行うこ

ととなった。

２ 設置年月日  令和元年９月１３日（金） 

３ 製品仕様 

（１）板材質 ステンレス

（２）製品仕様 箱文字 ７文字＋ロゴ

（３）表示範囲 Ｗ 3500mm×Ｈ 1000mm

（４）文字サイズ 500mm×500mm

【設置前】 

【設置後】 

今後の方針 夕方以降も看板を見やすくするため、ライトアップ等を検討している。 
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行事実施結果（１０月１日～１０月３1 日） 

公益財団法人足立区生涯学習振興公社 

事業名 日時 会場 参加人数 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「ロボットプログラミング体験教室」 

10/3（木） 弘道小学校 16人 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「スポーツスタッキング」 

10/8（火） 梅島小学校 15人 

10/24（木） 六木小学校 25人 

10/28（月） 東綾瀬小学校 32人 

10/29（火） 足立小学校 27人 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「VR空間で異文化体験」 

10/9（水） 保木間小学校 40人 

あだち放課後子ども教室 サポーターフォロー講座 

コースⅠ「楽しい子どもとの接し方」藤後悦子 氏

コースⅡ「グループトークしよう!」～ボランティアの

魅力、再発見～ 髙井正 氏 

コース 1

10/8（火） 

10:00～12:00 

コースⅡ

10/17（木） 

10:00～12:00 

生涯学習センター コース 1

24人

コースⅡ

27人

「子どもと遊ぶおりがみ教室 第 12 期」【5日制】 

西川光惠 氏 

10/9～11/6 

毎（水） 

10:00～11:45 

※10/30 実習

14:00～16:00 

生涯学習センター 

※実習校

西新井第二小学校 

東綾瀬小学校 

21人 

あだちアートリンクカフェ公開講座 

～ドラムサークル in Ａ-Ｆｅｓｔａ2019～ 

出演：橋田“ペッカー”正人氏、石川武 氏、 

野田憲一 氏、若林竜丞 氏 他 

10/12（土） 

① 11:00～11:40

② 12:30～13:10

③ 14:00～14:40

荒川河川敷 

虹の広場 

エキサイティン

グゾーン 

台風の影

響により

中止 

足立ジュニア吹奏楽団派遣演奏 

社会福祉法人敬仁会ル・ソラリオン西新井 

「はあとまつり」 

10/12（土） 

10:00～10：30 

ル・ソラリオン

西新井 

台風の影

響により

中止 

足立ジュニア吹奏楽団派遣演奏 

第 72回あだち区民体育大会総合開会式 

10/14（月・祝） 

9：00～10：00 

総合スポーツセン

ター

台風の影

響により

中止 

足立ジュニア吹奏楽団派遣演奏 

スポーツカーニバル

10/14（月・祝） 

11：15～11：45 

総合スポーツセン

ター

台風の影

響により

中止 

あだち放課後子ども教室 

｢新任スタッフ向け 安全管理講習会｣ 

10/18(金) 

10：00～11：30 

生涯学習センター 21人 
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事業名 日時 会場 参加人数 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「将棋」第 1回（全 8回） 

10/23（水） 東栗原小学校 25人 

おりがみサポーター１年目活動支援講座 

（対象:11期生の活動者） 

10/23（水） 

10:00～11:30 

生涯学習センター 7人 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「英語遊び＆歌体操ダンス」 

10/25（金） 渕江小学校 21人 

足立ジュニア吹奏楽団派遣演奏 

東京ドームシティ・ハロウィンキッズパレード 2019 

10/27（日） 

① 11：00～12：00

② 14：00～15：00

東京ドームシティ 

アトラクション内

1,800人 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「フラッグ鬼ごっこ」 

10/28（月） 東栗原小学校 30人 

コンサート in ミュージアム 石洞美術館

出演：やぎりんカルテート・リベルタ 

10/28（月） 

14：00～15：15 

石洞美術館 72人 
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行事実施予定（１１月１日～１１月３０日） 

公益財団法人足立区生涯学習振興公社 

事業名 日時 会場 予定人数 

あだち放課後子ども教室安全管理員研修会Ｂコース 

「言動が気になる子どもの理解」 

講師：星槎大学教授  阿部利彦 氏 

11/5（火） 

10：00～12：00 

こども支援センター

げんき 

150人 

足立ジュニア吹奏楽団派遣演奏 

三星保育園バザー  オープニング演奏 

11/9(土） 

10：30～１0：45 

三星保育園 300人 

スペシャルおはなし会

「読み語りキャラバン in 西保木間保育園」 

11/12（火） 

16:00～16:40 

西保木間保育園 50人 

おりがみサポーターレベルアップ講座 

【2日制】×2コース 

講師：日本折紙協会認定講師  西川光惠 氏: 

Aコース 

11/13、20毎（水） 

Bコース 

11/27、12/4 

毎（水） 

両コースとも 

10:00～11:45 

生涯学習センター 各 30人 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「将棋」第 1回～第 2回（全 8回） 

11/13、27各（水） 千寿小学校 30人 

あだち放課後子ども教室体験プログラム 

「将棋」第 2回（全 8回） 

11/20（水） 東栗原小学校 30人 

第 78 回あだちアートリンクカフェ 

ゲストスピーカー：青柳呂武 氏(口笛奏者) 

11/22（金） 

18：30～20：00 

東京芸術センター 20人 

「運動機能向上のためのトレーニング」（高齢者編） 

［理論編］・高齢者（概ね 70 歳以上）の身体特性 

・機能向上のためのトレーニング法。

［実践編］・高齢者向けの運動プログラムづくりと評価。 

・区介護予防事業（パークで筋トレ）の体験

講師:健康運動指導士   田中秋乃 氏 

※区公認スポーツ指導員登録更新単位認定講座

11/23（土・祝） 

［理論編］ 

10:00～12:00 

［実践編］ 

13:00～15:30 

生涯学習センター 各 30人 

～子どもと本をつなぐ～ 

「放課後読書支援サポーター講習会」 

① 放課後子ども教室での読書推進

② 読書の通帳・大型絵本などを活用したプログラム紹介

③ 子どもと本をつなぐ声掛け、接し方の留意点

担当：公社職員（放課後+One 学び・読書部会） 

11/29（金） 

10:00～12:00 

生涯学習センター 20人 
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教 育 委 員 会 報 告 

令和元年１１月７日 

件 名  【追加】先行利用調整（令和２年４月入所）の実施結果について 

所 管 部 課 名 子ども家庭部子ども施設入園課 

内 容 

地域型保育（小規模保育、保育ママ）卒園児等を対象とした先行

利用調整（令和２年４月入所）を実施したので報告する。 

１ 実施結果（２歳卒園児） 

先行利用調整の結果、保育園への内定率は８８％（前年度比 

△２ポイント）であった。 

  ・対象者３１５名（△１０名） 

  ・申込者１５７名（△３５名） 

  ・内定者１３８名（△３５名） 

  ・待機者 １９名（ ±０名） 

 【地区別実施結果】 

 千住 江北 梅田 綾瀬 竹の塚 西新井 合計 

対象者 27名 45名 47名 40名 62名 94名 315名 

申込者 17名 18名 27名 15名 32名 48名 157名 

内定者 15名 15名 27名 12名 30名 39名 138名 

待機者 ２名 ３名 ０名 ３名 ２名 ９名 19名 

空き 21名 38名 31名 39名 19名 52名 200名 

 

 【待機者（１９名）の保育施設希望数】 

 １施設のみ希望 １５名 

２施設を希望 ２名 

３施設を希望 ２名 

４施設以上を希望 ０名 

※ コンビプラザ東和三丁目保育園を卒園する３歳児６名につい

ては全員が内定している。 

２ 実施結果分析 

・待機者は１９名であったが、そのうち、８割が１施設のみ 

希望の申請 

・地域別にみると１施設のみの申請が多かった西新井地区に 

待機児が集中 

問 題 点 

今 後 の 方 針 

一般申込や卒園後の進路分析を踏まえ、次年度も先行利用調整を

実施する。 

 

別 冊 
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